# Schule,Liebe,Eifersucht (Neue Kaps erwünscht?)

Von AnnaKyoyama

### **Inhaltsverzeichnis**

Kapitel 1: Ein neu Anfang	2
Kapitel 2: Knuddelz.de	8
Kapitel 3: Die ersten Annäherungversuche	16
Kapitel 4: Das Treffen	20
Kapitel 5: Keinen Schimmer	24
Kapitel 6: Der Tag danach	28
Kapitel 7: Ein verrückter Schultag	31
Kapitel 8: Ein Tag im Park (Anfang)	34
Kapitel 9: Ein Tag im Park (Ende)	38
Kapitel 10: Eine schlimme Diagnose ?!?!	41
Kapitel 11: No name (Bin für Ideen hoffen :D)	44

# Kapitel 1: Ein neu Anfang

Hallöchen,

Will nicht lange nerven!! Ich weis net wie lang diese FF wird. Bei mir gibt es den Schamanen Kampf nicht. Yo, Seki, Tammi, Trey, Ren, Joko, Pilika und Manta gehen zusammen in dieselbe Klasse. Anna hingegen zeiht mit ihrer Mutter nach Tokio, dort kommt sie neu in die Klasse von Yo und den anderen. Was weiter passiert müsst ihr schon selber herausfinden \*lach\*

Also dann mal viel spaß beim lesen und ich hoffe ich bekomme ein paar Kommis für die FF. los bitte bitte nicht allzu zimperlich sein mit Kritik THX.

Ach ja und ich Wechsel wahrscheinlich immer von Anna's in Yo's Sicht und umgekehrt doch am Anfang erst mal Anna

### Ein neu Anfang

°Wieder mal eine neue Stadt, ich kann es nicht mehr haben wir zeihen alle 2 Jahre um. Das ist wahrscheinlich auch der Grund warum ich in jede Klasse in die ich komme lieber mein eigenes Ding durchziehe. Ich kann mich noch genau daran erinnern als meine Mutter das erste Mal sagte dass wir umziehen. All meine Freunde musste ich aufgeben weil meine liebe Mutter meinte auf einmal einen auf Kariere zu machen. Seid sie sich von Papa getrennt hat ist sie super ehrgeizig geworden wahrscheinlich um zu zeigen das sie meinen Vater nicht braucht.° Ich was so in Gedanken das ich gar nicht richtig gemerkt habe das meine Mutter schon längst angehalten hat. "Anna komm beeil dich wir sind da." ruft meine Mutter die schon den Kofferraum geöffnet hat um die ersten Kiste raus zu räumen. "Mama wie lange werden wir den jetzt hier bleiben bis du deinen Traumjob gefunden hast. Du hast schon so gut wie jeden Job durchprobiert. Da können wir die Kisten doch gleich zu lassen." sag ich und wende mich nach hinten da ich nicht sonderlich viel Lust hatte den ganzen Kram zum x ten mal ein und aus zu packen. "Ach Anna jetzt sei doch nicht so schnippisch, du weist doch das ich das nur zu unserem Wohl mache. Damit gab ich mich geschlagen. Ich steig aus dem Auto und trage mit meiner Mutter die Kisten ins Haus. Es ist ein schönes Haus mit hellen Räumen. Mein neues Zimmer war in der 1. Etage neben dem Schlafzimmer meiner Mutter. Meine Zimmer ist echt schön die Wände sind in einem schönen Orange gestrichen mit Roter Borde. "Anna danke fürs Helfen den Rest mache ich alleine in der Zeit kannst du ja schon mal dein Zimmer einrichten". Ich bin nur froh das die Möbelpacker diese schon gestern in unser Haus getragen haben und wider aufgebaut haben. Als ich mit dem einrichten von meinem Zimmer fertig bin ist es schon spät abends ich gehe an mein Fenster und schau in den Schwarzen Himmel. Bis mir gegen über von mir ein Junge auffällt der in meinem alter sein müsste. Auch er schaut in die Sterne doch mein Blick ist schonlange nicht mehr bei den Sternen. Der Junge hat Braune längere Harre, was lustig ist er hat Orangene Kopfhörer auf. Mehr kann ich nicht erkennen da er seitlich von mir auf seinem Balkon sitzt. Nach ein Paar Minuten nimmt der Junge sich die Kopfhörer ab und legt sie sich in den Nacken und streckt sich. Doch dann schaut er direkt in meine Richtung, ich konnte gar nicht so schnell reagieren schon schau ich in seine Augen. Die Farbe konnte ich nicht deuten,

leider. Ich kann meinen Blick immer noch nicht von ihm reißen, er allerdings wohl auch nicht, denn auch er schaut noch zu mir rüber. Bis er einmal in die Richtung von seiner Balkontür schaut und mir zu winkt keine 2 Sekunden später ist er verschwunden. Wahrscheinlich wurde er gerufen zu gerne würde ich wissen wie er heißt. Ich stand noch eine weile an meinem Fenster und schaue auf die Tür in die er verschwunden wahr.

"Anna kommst du es gibt essen" mit dem ruf holt mich meine Mutter wieder in die Welt zurück. "Ja ist gut ich komme" ruf ich zurück und gehe runter.

"Ach so deine neue Schule ist nicht weit von hier. 5 Straßen weiter. Der Rest ist schon alles geklärt. Aber sag mal was lächelst du den die ganze Zeit so vorhin wahrst du noch so schlechte drauf und nun." sagt meine Muter und schaut mich fragend an. Ich erwidre ihren Blick und sagt nur "Ach nur so hat keinen Bestimmten Grund." meine Mutter gab sich geschlagen und isst weiter. Nachdem wir fertig sind helfe ich noch schnell alles in die Spülmaschine ein zu Räumen. Danach gehe ich in mein Zimmer und leg mich ins Bett da es schon spät ist. "Vielleicht ist der Junge ja auch auf der Schule." mit dem Gedanken schlafe ich ein.

Am Nächsten Morgen klingelt um 7 Uhr der Wecker. Mühsam stehe ich auf um mich für die mir noch unbekannte Schule fertig zu machen. Die öffne das Fenster, da die Sonne schon scheint. Es war ein schöner Sommer Tag, ich liebe den Sommer. Ich zeihe eine dreiviertel Hose an in Schwarz und ein Dunkel Rotes Top. Ich packe meine Schulsachen zusammen da ich den Stunden plan für die Klase wo ich rein komme schon zu geschickt bekommen habe. Ich gehe runter um meine Mutter zu suchen doch ich finde nur einen Zettel vor.

### Hallo Schatz,

Ich bin heute schon früh raus da ich mich mal nach einem neuen Job umsehen möchte. Und eins verspreche ich dir, wir werden nicht noch mal umziehen. Kann es vielleicht sein das du gestern schon den Nachbars Jungen gesehen hast \*g\* heute morgen ist er mir aufgefallen da er unser Haus angeschaut hat...

Also bis heute Abend und ich hoffe die neue Schule gefällt dir. Mama

Nachdem ich endlich fertig war mache ich mich auf den Weg zur Schule. Dort musste ich nicht lange die Klasse suchen, ich blieb erst mal vor dem Raum stehen da ich ja erst mal auf den Lehrer warten muss. Aus dem Klassenraum hört man wirres Gerede. "Ah du bist bestimmt Anna Kyoyama richtig?" fragt mich eine etwas ältere Frau. "Ja" antworte ich knapp. "Gut also nur nicht so schüchtern, deine Klassenkammeraden sind alle im Großen und Ganzen Stubenrein." (sry aber ich schaue dabei 10 Dinge die ich an dir hasse. Und da sagt die Direktorin das an der schule auch dieselben kleinen Wixxer mit Scheiße im Hirn sind aber so wollte ich das nicht schreiben^^) sagt die Frau und lächelt mich an. Nachdem sie das gesagt hat musste ich leicht kichern. "Also dann komm mal mit" ich folge der Frau die in die Klasse geht und bleibe vorne neben ihr stehen. Da keiner der Schüler eine Notiz von der Frau nahm sagt sie einmal laut. "Ruhe!!. Usagi, Asakura hinsetzten." sofort wahr alles ruhig man sah nur 2 Jungs schnell auf ihre Plätze huschen. Dass müssten dann wohl die Personen sein zu den die Namen Usagi und Asakura gehören. Sofort wahren alle Augen auf mich gerichtet, ich mochte das noch nie (schreibt man das so???). Mein Blick habe ich auf den Boden Gerichtet. "Also das ist Anna Kyoyama, sie ist grade erst hier her gezogen und ich hoffe mal das ihr miteinander auskommt... Anna setzt dich mal neben Yo der Junge mit den Orangenen Kopfhörer. Ich hebe meinen Blick und suche nach der Person. Diese fiel mir sofort ins Auge, dass wahr der Junge von gestern Abend. Ich hätte Freuden Sprünge machen können, mein Herz macht auch einen Satz. Ich setze mich neben ihn der mich schon anlächelt. Nachdem ich mich hingesetzt habe hat die Lehrerin schon mit dem Unterricht angefangen. Ich habe noch mal neben mir geschaut, doch Yo schaut nach vorne. Schade eigentlich. Nach einiger Zeit schiebt er mir einen Zettel rüber ohne eine weitere Geste. Hinter meinem Etui versteckt falte ich das Stück Papier auf. (Nicht das ich das gemacht habe in der Schule \*pfeifen\* lalala^^)

Hay Anna, Übrigens ein schöner Name... Wie kommt es das du hier her gezogen bist?

Ich nehme einen Kuli und schreibe zurück.

Hay Yo richtig?
Danke schön \*RW\*
Naja wir sind schon oft umgezogen da meine Mutter,
wie sie immer so schön sagt ihren 'Traumjob' gefunden hat.
Ist schon etwas nervig

Als die Lehrerin etwas an die Tafel schreibt schiebe ich den Zettel wieder zurück. Es dauert etwas bis er den Zettel wieder zu mir schiebt.

Jop Yo ist richtig xD
Ohh das ist aber echt nicht so der bringer...
Sag mal hast du was dagegen wen ich dir nachher die Schule zeige?
Ich kann dir ja mal die anderen Jungs vorstellen.
Aber sag mal schaust du dir öfter die Sterne an?

°Er scheint echt nett zu sein, außerdem sieht er verdammt gut aus. Seine Augen sind wunderschön° ganz in den Gedanken habe ich zurück geschrieben.

Naja was will man machen
Nein ich freu mich sogar ^^
Wenn die auch nett sind, so wie du...
Oh ja ich liebe die Sterne einfach, ich weis auch nicht wieso,
Doch sie haben eine beruhigende Wirkung finde ich.

Wieder unentdeckt von der Lehrerin schiebe ich das stück Papier zurück.

Cool aber zu unseres Schule gibt er nicht viel zu sagen^^
Ich denke schon, doch manchmal sind sie wie soll ich sagen etwas komisch^^
Aber Danke kann ich aber nur zurück geben
Ja das stimmt ich mag es auch in die Sterne zu schauen.
Da haben wir ja schon mal eine Gemeinsamkeit...

Als ich die Zeilen durchgelesen habe musste ich lachen. Ich will grade zurück schreiben

als es aber zum Stunden ende klingelt. Sofort war alle Ruhe im Raum verschwunden. "Hey Yo, und was hast du so gestern noch gemacht?" hör ich eine Piepsige Stimme sagen. Ich schaue nach rechts neben Yo, und dort ist ein Rosa Haariges Mädchen. "Ach naja nicht mehr sehr viel und du?" fragt Yo. Auf dem Gesicht des Mädchens legt sich ein Grinsen. "Ach wahr nur Shoppen mit Freunden. Ach so übrigens ich bin Tamao aber alle nennen mich nur Tammi." sagt sie und reicht mir die Hand. Ich nehme diese entgegen und antworte nur "Oh schön dich kennen zu lernen. Aber meinen Namen ist ja kein Geheimnis mehr, Anna"

Die beiden Nächsten Stunden gingen auch schnell vorbei, was aber zu 80% an Yo lag. Wir haben wieder Briefe geschrieben. Über Hobbys, die Familie und andere Sachen. Ich bin froh das Yo nicht weiter nach meinen Vater gefragt hat.

Endlich es hat zur pause geklingelt. Ich stehe auf und packe meine Sachen zusammen. Yo und ich verlassen zusammen den Raum, dort warten wir noch auf die anderen. Als Yo mir alle vorgestellt hat gehen wir zusammen nach draußen.

"Hey Leute kennt ihr den Witz schon..." fängt joko an doch bevor er weiterreden kann haben Ren und Trey ihm eine rüber gezogen. Ich muss ganz schon Verwirt schauen, denn Yo schaut mich an und meint nur grinsend. "Joko hält sich für einen Komiker, doch wenn ich ehrlich bin witzig ist er nicht." "Ach so, dass erklärt so einiges" antworte ich lachend. Die Pause über war es relativ ruhig, Yo und ich haben uns unterhalten über Gott und die Welt. Nachdem es geschellt hat, um uns zu signalisieren dass die Pause vorbei ist sind wir alle wieder in unsere Klasse gegangen.

Die nächste Stunde die wir haben ist Mathe wie sehr ich dieses Fach hasse... "Anna Tammi könnt ihr mal in der anderen Klasse nach neuer Kreide fragen?" fragt uns der Lehrer. Wir beide stehen auf und verlassen die Klasse. Ich will schon die Tür zu einer anderen Klasse auf machen als ich Tammi Stimme höre. "Anna, ich mag dich wirklich aber Yo gehört mir. Und ich werde nicht zulassen dass du mir da etwas kaputt machst. Und leugnen das da nix is brauchst du nicht ich habe doch mitbekommen wie ihr beide euch angeschaut habt, und auch das ihr Briefchen hin und her schiebt!" sagt sie aufgebracht. Ich will grade was erwidern da wahr sie schon in der anderen Klasse verschwunden. Nach einiger Zeit kam sie wieder raus. "Aber Tammi, ich... also..." ich kann gar nicht weiter reden denn da werde ich schon wieder von ihr unterbrochen. "Anna du musst dazu nix sagen. Ich habe dir gesagt das du deine Finger von ihm lassen sollst und mehr nicht. Komm der Lehrer wartet schon." mit den Worten zieht sie mich wieder in die Klasse noch bevor die anderen uns sehen lässt sie meine Hand wieder los. "Danke schön dann können wir ja mit dem Unterricht beginnen" sagt der Lehrer der Tammi die Kreide abnimmt. Schweigend setze ich mich wieder neben Yo der mich fragend anschaut. Als Tammi sich hinter mich setzt schaut sie mich noch mal drohend an. Yo Tippt mich an kundmacht eine Geste die wohl so viel heißen soll wie was los ist. Ich schüttel nur zark haft den Kopf um ihn zu zeigen das nichts ist. Er schaut mir noch einmal kurz in die Augen. Ich weis auch nicht aber seine Augen sprechen Bände in ihnen sieht man skeptis (heißt das so???) ich weis auch nicht. Ich wende mich zum Unterricht ich kann den Blick nicht standhalten.

Ich bin kurz davor einzuschlafen, da der Lehrer zum 100dersten mal erklärt wie man Gleichungen löst (ich liebe Gleichungen in der 10. Mein Lieblings Thema^^) als mir wieder ein Zettel von rechts zu geschoben wird. Ich kann richtig merken wie Tammi mich eindringlich von hinten anstarrt. Ich falte wie auch das erste Mal de Zettel hinter meinem Etui auf.

Hey,

Sag mal ist alles okay du machst einen bedrückten ein druck. Hat vorhin einer der Jungs was gesagt oder so? Und sag nicht wieder das nix ist ich sehe an deinen Augen das du lügst Frag mich nicht aber ich merke wen mich jemand anlügt xD

Ich Seufze leise und antworte ihm.

Ne die Jungs haben nix gemacht Sagen wir es so ich möchte nicht drüber reden okay. Es hat nix mit euch zu tun...

Ich kann ihm ja schlecht schreiben was vorhin mit Tammi war oder etwa nicht. Nach kurzer Zeit kommt die Antwort.

Na gut ich will dich ja nicht dazu zwingen...

Ähm also hast du vielleicht mal Lust dich mit mir zu treffen nach der Schule? Hast du eigentlich Msn, ICQ, oder Knuddelz? (nein liebe Leser ich habe mich mit Knuddelz nicht verschieben nur mit <a href="https://www.knuddelz.de">www.knuddelz.de</a> geht das schneller^^)

Ich weis gar nicht was ich darauf schrieben soll, natürlich würde ich mich gerne mit ihm treffen, doch ich muss immer an die Worte von Tammi denken.

Danke das ist lieb von dir...
Ja schon aber ich weis noch nicht wann ich Zeit habe...
Ähm wir müssen noch was wegen der neuen Wohnung regeln...
Ich habe Knuddelz... AnnaKyoyama

Als ich de Zettel zurück schiebe will ich eigentlich entschuldigend zu Tammi schauen doch ich hatte nicht vor tot um zufallen also lass ich es lieber. Eine Antwort bekam ich nicht mehr als konzentriere ich mich wieder auf den Unterricht.

Am ende des Schultags gehe ich mit Yo zusammen nach hause da wir ja sozusagen Nachbarn sind. "Und wie hat dir dein 1. Tag gefallen?" frag mich Yo. "Ach Jop wahr nicht so schlimm wie ich es mir vorgestallt habe." antworte ich lächelnd. "Na das freut mich. Ich werde dir heute Abend mal eine Mail schreiben damit du meinen nick hast. Also dann mich muss die Straße weiter grade aus bis morgen, oder vielleicht auch heute Abend. Würde mich freuen." mit den Worten wahr er auch schon verschwunden…

Sooo fertig phuuuuu meine Finger sind am rauchen...

Es war noch nie ein Kap von mir soo lang.

Also ich hoffe das ein paar Leute die FF lesen und mir Kommis da lassen.

Denn nur so weis ich ob die FF überhaupt wen weiter verfolgt wird oder ob ich diese löschen soll da keiner sich für diese interessiert mir reicht es auch wen man nur schreibt dass die weiter gelesen wird.

Im nächsten Kap werden dann die anderen mehr ins Licht rücken. Also dort werde ich dann den Abend beschreiben wo Anna mit Seki, Yo und co. Chattet.

Also dann

Byby

Eure

AnnaKyoyama

### Kapitel 2: Knuddelz.de

So ich habe mich mal beeilt mit dem neuen Kap aber nur weil ich Ablenkung brauche von dem ganzen lernen. Gott diese Ausbildung hat es echt in sich nur lernen für Arzneimittelkunde und Galenik, da ich ja eine Ausbildung zur Pharmazeutischtechnischen Assistentin mache. Für alle die es nicht wissen Apotheken Tante^^ viele kennen den beruf net.

Naja also ich weis auch nicht aber alles was in dem Kap steht is bei einem Lied von Bushido entstanden von seiner neuen CD "7" das Lied heißt Wahrheit und das singt er zusammen mit Philip, dass ist so schön traurig \*schwärm\* so genug generve bitte schön.

P.S.: So da mir ein paar Leute geschrieben haben das ich auf jeden Fall weiter machen soll, werde ich das wohl auch berügsichtigen^^ was ich noch sagen will nicht nur Tammi wird Yo und Anna in die quere kommen ^,^ bin ich ein mieses Stück Muhaaa nein auch eine andere Person aber lest das Kap und ihr wisst welche Person ich meine^^ also viel spaß!!!!!!

### Knuddelz.de

Schon stehen 2 ungelesene Mails. Die 1. Ist von einer Freundin:

Hay süße,

Ich habe gehört dass ihr schon wieder umgezogen seid.

Dass ist ja echt mies aber ich hoffe das wir noch in Kontakt bleiben.

PS: halt die Ohren steif.

Deine Emma (ich weis net grade einfallsreich aber naja^^)

Schnell antworte ich ihr.

Hay da,

Tja was will ich machen, meine Mutter mal wieder aber naja.

Aber ich glaube das es mir hier schon richtig gefällt \*g\*

Aber dazu ein anderes mal mehr muss schon aufhören byby

**HDGGGDL** 

Deine Anna

So nun lese ich mir die anderen Mail durch die von einem Bob-Freak ist, kennen tue ich

die Person so weit ich weis nicht.

Huhu Anna, ich bin's Yo

Wollte mal Hallo sagen, bin grade essen, mal wieder^^

Wenn dir boring ist komm doch mal in meinen Channell.

/go /Bob-4-Ever

Würde mich freuen wen du mir mal einen Besuch abstattest.

Die anderen wie Ren und Trey und die anderen müssten da auch öfter rumlungern.

Naja mein Bruder allerdings auch \*nicht begeistern schauen\*

Aber naja. Also meine Mikrowelle meldet sich

ich gehe dann mal was essen bis nachher villt.

Yo

Mein lächeln auf dem Gesicht wird von Zeile zu Zeile immer breiter. Antworten tue ich nicht warum auch ich gehe jetzt erst mal in den Channell rein. Also gebe ich den Namen ein und schon bin ich drin, doch nur eine Person ist noch in dem Channell online. Ein gewisser HotTwin, der schreibt mich auch sofort an.

HotTwin schreibt: hay na, wer bist du den??

AnnaKyoyama schreibt: hay zurück, ich bin wie mein Nick es schon erraten lässt Anna Kyoyama. Und mit wer habe ich die ehre?

HotTwin schreibt: dann sage ich mal Hallo Anna. Ich bin Seki Asakura und wie geht es dir so an dem schönen Sommertag?

Das scheint dann wohl Yo's Bruder sein.

AnnaKyoyama schreibt: dann bist du der Bruder von Yo richtig? Ach jor mir geht es sogar sehr gut und selber so?

HotTwin schreibt: Ja das stimmt, doch woher kennst du den meinen Bruder wenn ich das fragen darf? Oh das hört man doch gerne mir geht's auch supy. Schreibe ich doch mit so einem schönen Mädchen...

Was soll das den jetzt, irgendwie ist der mir nicht so ganz geheuer. Im selben Moment bekomme ich eine Benachrichtigung von James.

James schreibt: HotTwin hat einen Kommentar zu deinem Pic hinterlassen...

Na supy. Also schnell mein Pic öffnen und tatsächlich er hat was dazu geschrieben...

WowDasEsSoEinMädelWieDichNochGibt DuBistMehrAlsHot... ^,^

Mir bleibt der Mund offen stehen was nimmt sich dieser Vogel Raus. Ich weis gar nicht was ich dazu schreiben soll...

HotTwin schreibt: also bekomme ich noch eine Antwort??

AnnaKyoyama schreibt: Ähm ja... ich gehe mit Yo seid heute in dieselbe Klasse!!!

James sagt: YingYang betritt den Raum

YingYang schreibt: Hay ihr alle da wie geht's dir Seki?? Anna bist du das?

HotTwin schreibt: hay Ren

AnnaKyoyama schreibt: ja stimmt hay Ren... Na wie geht's dem so??

YingYang schreibt: ach jor wie immer ne und selbst wie gefällt dir die Schule so?

AnnaKyoyama schreibt: ja gut sogar sehr gut...

HotTwin: na nur zu schade das ich heute nicht in der Schule wahr da ich krank bin sonst hätte ich schon das vergnügen gehabt dich zu sehen meine schöne... @ AnnaKyoyama

YingYang schreibt: das is super... Seki du tickst nicht mehr ganz sauber \*Augen verdrehen\*

HotTwin schreibt: aber wieso den dass? Nur weil ich das schreibe bin ich doch nicht blöd...

James schreibt : Bob-Freak bestritt den Raum

Bob-Freak schreibt: hallöchen ihr da wie geht's euch den so? Hallo Anna schön dich zu "sehen" ^^

YingYang schreibt: Hay alter...

HotTwin schreibt: na supy bis grade eben wahr es noch schön in dem Channell doch jetzt \*komisch schauen\*

Bob-Freak schreibt: haha sehr witzig... echt und so was nennt sich Bruder puff

AnnaKyoyama schreibt: Hay Yo, du hast mir gar nicht gesagt das du einen Bruder hast!

HotTwin schriebt: wie Yo du hast mich nicht erwähnt also wirklich... \*empört ist\* wie kann man nur seinen Bruder vergessen....

YingYang schreibt: Gott Seki bleib mal locker echt mal... du bis nicht die einzige Person auf dieser Welt...

AnnaKyoyama schreibt: genau sehe ich auch so wie du Ren... außerdem wen du wieder gesund bist hätte ich dich eh gesehen also ob früher oder später wo ist das Problem?

Bob-Freak schreibt: Ach keine Ahnung ^^ muss ich wohl vergessen haben, doch Anna

was ich dich noch fragen wollte... was wahr den vorhin los das du so bedrückt warst?

Ich lese den Satz von Yo ein paar Mal, aber was soll ich den jetzt Antworten? Ich Kann ja schlecht schreiben das Tammi zu mir meinte das ich die Finger von ihm lassen soll was würde er sonst denken...

HotTwin schreibt: Yo das kann ich dir beantworten... sie hat sich wohl gefragt wo ein richtiger Kerl in der Klasse ist \*lach\* aber sie hat mich ja jetzt kennen gelernt \*selbstsicher schauen\*

Das ist doch jetzt ein schlechter Witz was nimmt sich dieser Idiot raus, und der soll mit Yo verwand sein dass ich nicht lache... am liebsten würde ich ihm mal gehörig die Meinung sagen aber dazu werde ich wohl noch früh genug die Möglichkeit haben.

YingYang schreibt: das ich nicht lache dich kann sie dann aber bestimmt net gesucht haben...

AnnaKyoyama lacht sich über Ren's Worte schlapp

AnnaKyoyama schreibt: Das hättest du wohl gerne!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! Yo ich möchte echt nicht drüber reden nimm das nicht Persönlich... sag mal Yo um wie viel Uhr gehst du den morgens aus dem Haus, dann können wir doch zusammen zur Schule gehen...

HotTwin schreibt: Hey Honey Yo geht immer mit mir aus dem Haus ist ja auch logisch also werden wir uns schon morgens vor der Schule sehen, dass freut mich aber...

Ich koche vor Wut wie kann er es sich wagen so was zu schreiben...

AnnaKyoyama holt aus und gibt HotTwin eine schallende Ohrfeige...

YingYang Jubelt Anna zu...

Bob-Freak schreibt: ist nicht schlimm... so um 7.35 Uhr... Respekt Anna das du ihm eine runterhaust das hat er schon viel früher verdient... \*lachen\*

HotTwin schreibt (privat): Hey das kleine Kätzchen zeigt ihre Krallen, was willst du den mit Yo? Wo du doch mich haben kannst na los gib es zu du stehst doch auf solche Typen wie ich es bin...

Jetzt ist aber endgültig gut...

AnnaKyoyama schreibt: okay Yo lass uns morgen an der Ecke treffen um 7.40Uhr.. Nix gegen euch Ren, Yo aber eine andere Person wird mir zu aufdringlich ich verzeihe mich in einen anderen Channell...

James schreibt: AnnaKyoyama wechselt in den Channell "Tokio"

Pü ich glaub's ja wohl.

~Weiter in Yo's Channell und auch mal ein Wechsel in Yo's Sicht~

YingYang schreibt: super Seki was hast du jetzt schon wieder gemacht?? Du bist echt unmöglich du musst ihr doch was privates geschrieben haben oder etwa nicht...

Bor wie sehr ich meinen Bruder doch hasse echt mal, na supy jetzt ist Anna in einen anderen Channell dabei habe ich mich schon richtig darauf gefreut mit ihr zu schrieben... ich wahr sofort hin und weg von ihr...

#### ~Flashback~

"Mano man Schule ist echt was für den Ar\*\*\*, ich ab darauf einfach keine Lust mehr immer nur lernen und den ganzen scheiß" Um etwas auf andere Gedanken zu kommen gehe ich auf meinen Balkon und schaue in die Sterne. Ich setzte mich und mache erst mal ein Bob Lied auf volle Pulle... Ich weis nicht wie lange ich da sitze doch als ich die Musik wieder ausgemacht habe strecke ich mich einmal und schaue mich um. Was ich dann sehe kann ich nicht beschreiben in dem Haus was gegenüber ist sind wohl nach langer Zeit wieder Leute eingezogen den 2 Augen schauen mich an. Ich weis gar nicht wieso aber ich kann meinen Blick nicht von dem Mädchen lassen. Sie hat Blonde lange Harre. Doch leider werde ich in dem Moment von meinen Bruder gerufen, da er krank ist und meine Eltern nicht da sind muss ich mich um ihn kümmern... wie ich das hasse. Ich rufe noch zurück dass ich komme. Drehe mich noch mal zu dem Mädchen um und winke ihr zu bevor ich ins Haus gehe.

"Mensch Yo ich bin krank beeil dich mal ein wenig!" rufe Seki schon nach mir. "Jaja Moment noch ich kann nicht hexen." ist meine Antwort. Ich hole schnell die Medikamente dir er nehmen muss. Von mir aus kann er 50 Jahre krank sein ich mag ihn nicht sonderlich, manche sagen dass ich ihn mögen sollte da wir Zwillinge sind aber da gebe ich nix drauf. In seinem Zimmer liegt er immer noch in seinem Bett ich drücke ihn seine Sachen in die Hand und will wieder aus dem Zimmer doch mein Bruder beginnt von neuem an zu reden "Hey, sag mal was ist den mit dir los du schaust so als hättest du eine gute Fee gesehenen2 spottet er. "Tja das habe ich auch, aber co will dich ja nicht nerven" sag ich und schaue ihn grinsend an. "Ach und wie heißt sie, dass kann ja nur wieder ein Mädel sein... aber keine Sorge du weist ja was mit dem letzten Mädel los wahr das du toll fandest." nach den Worten gehe ich einfach raus.

\*Flashback ende\*

HotTwin schreibt: Tja villt. Habe ich das ja... aber wie gesagt das wahr Privat \*g\*

Gott mein Bruder ist echt unmöglich...

HotTwin schreibt (privat): Oh Yo, Yo, Yo ich glaube mal das ist wohl das Mädchen hab ich recht. Aber keine Sorge ich werde sie schon noch um den Finger wickeln bevor du dich Hals über Kopf in sie verliebt hast ich will ja nicht das dir das Herz gebrochen wird hahaha!

(wer den als Bruder hat braucht keine freunde - ,-)

YingYang schreibt: Mano man Seki du bist echt das letzte lass sie in ruhe Kapier, wie du siehst hat sie keine Interesse an dir also...

HotTwin schreibt: na das kann sich aber noch ändern. Ihr wisst doch mit so einem Hot Girl nicht umzugehen... außerdem ist ihr Pic Mega heiß also. Ich wette mit euch das ich bis ende des Monats mit ihr zusammen bin \*g\*

Bob-Freak schreibt: ... ich bin wech echt mal ich gehe in einen anderen Channell die Gesellschaft ist mir hier zu blöd...

James Schreibt: Bob-Freak wechselt in den Channell "Musik"

~Wieder Anna's Sicht~

Nachdem ich den Channell gewechselt habe stehe ich von meinem Stuhl auf kundmache erst mal meine Anlage an. Schnell ist auch die CD gefunden die ich hören möchte. Ich lege die CD ein und sofort ertönt die Musik. Wie sehr ich die Single von Cascada What hurt the Most doch liebe. (hab mir die grade gekauft zusammen mit der Single von Monrose What you don't know). Ich will Yo's Bruder gar nicht kennen lernen echt mal, was für ein arrogantes Arsch\*\*\*\*. Ich setze mich wieder an meinen PC und wieder habe ich eine Nachricht von James dass ich 3 Mails bekommen habe.

Die 1. Ist leider Gottes von Seki:

Hay was ist den auf einmal los das du geht's hat einer ihrgendwas geschrieben oder was ist los?
Oder hast du etwa rausbekommen das mein lieber
Bruder schon längst ne Freundin hat?
Aber keine Sorge ich bin noch Single!!!
Also wie währ's sollen wir uns nicht mal treffen nächste Woche?

Was nimmt sich dieser Idiot raus, aber stimmt das hat Yo wirklich schon eine Freundin? Ich hoffe so sehr nein. Doch nicht etwa Tammi... ich weis auch nicht wieso aber nur die Andeutung von Seki lassen mein Herz zerbrechen. Ich meine was habe ich mir den eingebildet ich komme in eine neue Klasse und sofort ist er hin und wech ich bin wirklich zu blöd... also schreibe ich Seki zurück.

Na das frag dich doch mal selber!!!
Selbst wenn es so ist was kümmert es dich??
Bist schließlich nicht meine Mutter!!!!
Na dann wünsche ich dir mal viel erfolg das ein Mädel sich mit dir abgibt
Oh ich habe eine Idee nächste Woche Montag ich 2000 Jahren??
Und jetzt lass mich in ruhe kapiert

Die 2. Mail ist von Yo, ohje

Hay du tut mir echt leid wegen meinem Bruder, Der macht das immer der kann sich echt nicht bessern. Aber Seki wird morgen wahrscheinlich noch nicht zur Schule kommen da Er ja noch krank ist, naja nicht nur körperlich auch in Kopf xD

Ach keine sorge Soll er doch machen was er will mir egal Na wenigstens eine gute Nachricht jetzt^^ Ja da hast du recht

Ich weis auch nicht aber am liebsten will ich jetzt einfach nur schlafen... aber ich habe ja noch eine 3. Mail von Ren.

Hay Anna Seki ist Offline also komm doch wieder zurück ja?

Ich gebe zum 2. Mal den Channell Namen ein von Yo und bin wieder drin doch eine Person ist mit dazu gekommen.

James schreibt: AnnaKyoyama hat den Channell betreten.

PinkLady schreibt: ach Yo nimm dir das doch net sooo zu herzen!!

YingYang schreibt: Hey schön das du wieder da bist^^ @ AnnaKyoyama

Bob-Freak schreibt: jaja Tammi is okay... Hey Anna schön dich zu sehen!!!

AnnaKyoyama schreibt: kann schon möglich sein.

Somit wies ich jetzt auch wer das ist: tammi die hat mir grade noch gefehlt.

PinkLady schreibt (privat): woher weist du wie Yo's Channell heißt und überhaupt habe ich dir nicht gesagt du sollst deine Finger von ihm lassen?!?!?!

Na super kann die mich nicht einfach in ruhe lassen...

AnnaKyoyama schreibt (Privat): ich weis den Namen von Yo selber, außerdem hat er mich gefragt ob ich hier angemeldet bin. Also solltest du Yo sagen das er mich in ruhe lassen soll nicht nur mir... und außerdem ich lass mir von dir doch nicht verbieten mit wem ich rede und mit wem nicht!!!!

Ich koche richtig vor Wut wie kann sie es wagen mir zu verbieten mit wem ich rede echt mal was glaubt sie wer sie ist.

PinkLady schreibt: sag mal Yo hast du morgen nach der Schule schon was vor???

YingYang ist eben was essen!

Bob-Freak schreibt: ja ich habe schon was vor sry...

PinkLady schreibt (privat): ich glaube ich weis warum er dich gefragt hat wahrscheinlich aus mitleid da du ja neu bist aber keine sorge er wird dich nicht weiter

belästigen, dafür werde ich schon sorgen ich möchte ja nicht das du dich gestört fühlst^^

AnnaKyoyama schreibt (privat): tu was du nicht lassen kannst...

Ich habe echt nicht die Laune mich mit ihr anzulegen...

AnnaKyoyama schreibt: tut mir echt leid Leute aber ich muss off muss noch eben einkaufen und dann essen machen... also ich sag dann mal byby und bis morgen

PinkLady schreibt: Jo byby

Bob-Freak schreibt: okay aber sag mal kann ich deine Handy und Festnetz Nummer haben \*lieb schauen\*... bleibt es den bei morgen früh??

Ich könnte Freuden Sprünge machen dass er das gefragt hat und Tammi hat alles mit bekommen.

AnnaKyoyama schreibt: Klar Moment ich schreib dir die Nummern privat. Und ja morgen früh an der ecke bis morgen dann und grüßt Ren noch von mir.

Ich schreibe Yo schnell noch meine Nummern und gehe dann off. Ich mache den PC aus und mache mich an die arbeit... auf morgen freue ich mich riesig!!!

So Schluss hier doch etwas lang geworden aber ich wollte keine 2 Kaps über die Chat Sache schreiben^^ naja also ich hoffe ich bekomme ein paar Kommis von euch. Und eine Frag habe ich und zwar ich verfolge auch den Manga von Shaman King und ich finde das super Scheiße das Anime und Manga so wenig gemeinsam haben im Manga sind viel mehr Anna Yo Sachen wie steht ihr den dazu?? \*neuen Shaman King manga rausholen und weiter lesen\*

Lieb euch

Eure AnnaKyoyama

### Kapitel 3: Die ersten Annäherungversuche

Hallöchen schon Kap 3 wow hätte net gedacht das ich die weiter mache^^ naja ich mache mal schnell weiter...

PS: THX mein Schatzüü Lemmiwinks für deine super Kommis ich bin ein rieeeeesen großer Fan von dir^^

Und die FF's von Jonnny sind super schön echt hoffe noch mehr von dir zu lesen...

THX für Kommis an:

Smokey\_Oh: ohh ich lieb dich so^^ \*Knuddelz\* ohne deine ff´s kann ich net mehr leben^^ und sieh zu das du deine ff weiterschreibst >.< ^^

Lady\_AnnaKyoyama: the für kommi egal wegen der sprache^^

Shi\_no\_Luzifer: the the the \*Knuddelz\* voll lieb

Miralana-samt: dir auch ein dickes fettes thx

nur wegen euch neues kap^^

Die ersten Annäherungsversuche...

Am nächsten Morgen schellt mein Wecker um halb 7. Ich hätte ihn jetzt am liebsten genommen und gegen die wand gehauen und mich noch mal umgedreht um weiter zu schlafen. Aber in 70 Minuten sehe ich Yo und das ohne tammi oder die anderen, sofort bin ich hell wach. Ich stehe auf und mache erst mal die Rollos hoch. Wieder mal strahlt mir die Sonne entgegen. Heute soll es laut Wetterbericht wieder super warm werden. Ich gehe an den Schrank und hole erst mal meine was zum anziehen raus. Ich nehme ein weißes Top und einen Knielangen Schwarzen Rock raus. Schnell ins Bad, dort wasche ich mich, putze Zähne und zieh mich um. Und natürlich etwas Schminken mit Kajal und Wimperntusche. Make-up brauche ich nicht da ich zum glück so schon eine sehr reine Haut habe. (mache auch nur Kajal und Wimperntusche oder Färbe mir die Wimpern, Färben ist viel besser als Tuschen sieht natürlicher aus^^) Da meine Muttern mir gestern noch gesagt hat das sie heute wieder früh raus muss, also habe ich auch nichts anderes erwartet das se da ist, etwas Geld liebt auf dem Tisch mehr nicht. Ich mache mir mein frühstück und lese noch ein bisschen die Zeitung. Und endlich ist es 7 Uhr 35. Zeit sich anzuziehen. Ich nehme meine Schulsachen und gehe in den Flur dort steck ich noch schnell meinen Schlüssel und zeihe mir noch schnell meine Ballerinas an, gehe raus und schieße die Tür ab. Lächelnd gehe ich zur Ecke wo ich mich mit Yo treffe. Ich hoffe, nein ich bette das sein Bruder noch schwer krank im Bett liegt, ich habe echt keine Lust mir meine Laune von dem verderben zu lassen. Doch zu meiner Freude sehe ich nur eine Person an der Ecke warten und das ist Yo. Als er zu mir sieht stößt er sich von der wand ab gegen die er bis grade eben noch gelehnt

hat. Als ich dann bei ihm angekommen bin mustert er mich einmal und meint dann etwas rot. "Wow du siehst echt super aus, da muss ich ja aufpassen das die anderen Jungs dir nicht zu nahe kommen." ich lächel ihn an und meine verlegen "Oh... Ähm danke, ach quatsch das wird schon nicht passieren." wir schauen uns ein Paar Sekunden an. "Na komm sonst kommen wir zu spät und dass wollen wir ja nicht oder?" bricht Yo die Stille. Ich nicke und gemeinsam gehen wir zur Schule. Wie ich mich schon auf Tammi's Gesicht freue. "Sag mal was hat mein Bruder den geschrieben das du regelrecht geflüchtet bist?" fragt Yo mich und schaut mich dabei an. "Ach er hat mich einfach nur genervt mit seinen blöden Sprüchen, ich kann gar nicht glauben das ihr Geschwister sein sollt ich meine Seki ist so... wie soll ich sagen bescheuert... und du sagst einfach grade raus was du denkst. Und das gefällt mir." ich habe ihn nicht einmal angeschaut während ich geredet habe. "Na das hör ich doch gerne, ja es Stimmt ich kann ihn auch nicht grade leiden ich weis auch nicht wieso..." antwortet er. Den Rest des Weges schweigen wir uns an erst an der Schule ruft uns schon Ren und Trey entgegen. "Hey ihr beiden na wie geht's euch den so?" fragen Ren und Trev gleichzeitig. Wir fangen alle 4 an zu lachen bis ich leider Gottes ein kleines Monster direkt auf uns zu gehen sehe, Tammi. "Hay Yo na wie gehst dir den heute?" fragt sie ihn und hackt sich bei ihm ein. "Ähm... ja ganz gut ne" sagt er lächelnd und schaut Hilfe suchend zu Ren, der ihm auch sofort zur Hilfe kommt. "Sag mal Tammi, Yo braucht seinen Arm noch." sagt Ren lachend. Widerwillig lässt sie von Yo ab und wirft mir einen drohenden Blick zu. Just in diesem Moment schellt es zum Unterricht. Yo verbeugt sich leicht vor mir und meint dann Lächelnd "Darf ich bitten" Ren, Trey und ich fangen leicht an zu lachen. "Ich bestehe drauf" antworte ich und hacke mich in seinen arm ein der er mir anbietet. (hoffe ihr wisst wie ich das meine) Nur eine Person schaut düster rein nämlich Tammi aber die ist mir grade so was von egal für mich zählt jetzt nur Yo's nähe. Wie gerne würde ich immer so nah bei ihm sein. Aber leider geht das ja nicht.

Vor der Klasse lassen Yo und ich voneinander ab und setzen uns auf unsere Plätze. Leider kommt auch sofort unsere Lehrerin rein. "So Kinder ich habe eine Neuigkeit für euch... und zwar werden wir in ein paar Wochen eine Klassenfahrt machen. Wie wir ja schon am Anfang des Schuljahrs gesagt haben. Hier reicht mal bitte die Zettel durch da steht alles weitere drauf. "Super ich liebe Klassenfahrten, dann hat man eine Schule" flüstert Yo mir zu. Sofort fange ich an zu lachen. "Ja das stimmt, Schule ist wohl auch nicht so dein ding oder?" antworte ich. Er schüttelt nur den Kopf. Die Lehrerin beginnt mit dem unterricht und sofort über kommt mich ein Gefühl der Müdigkeit. Doch das soll nicht lange anhalten da Yo mir wieder was zu schiebt.

Aloha Anna ich habe nicht sonderlich Lust der Geschichte von Frankreich zu zuhören, Sag mal hast du heute nicht Lust mit mir in die Stadt zu gehen dann kann ich dir die Stadt

Ein bisschen zeigen?

Hat er nicht zu Tammi geschrieben dass er zu tun hat, Mhh mal fragen.

Doch schon, doch hast du nicht gestern zu Tammi geschrieben das du heute keine zeit hast?

Mal sehen wie er da wieder raus kommen will...

Ja aber nur weil ich keine Lusthaben mich mit ihr zu treffen, es reicht sie in der schule

zu sehen!!!!

Achso okay ja zeit habe ich schon, doch du schliefst doch nicht deinen Blöden Bruder mit oder?? \*hoffnungsvoll schauen\*

Als Yo sich den Zettel durchgelesen hat beginnt er leise zu kichern.

"Mr. Asakura was ist an meinem Unterricht den so lustig?" sagt die Lehrerin scharf an Yo gewand. Yo allerdings schaut nur betroffen auf sein Buch. Die Lehrerin dreht sie wieder um. Yo schaut zu mir und grinst. War ja klar als wen er mal was anderes machen würde.

Da hab ich ja noch mal Schwein gehabt^^
NEIN bestimmt nicht keine Sorge^^
Sollen wir und so um 4 Uhr an der Ecke treffen??

Ja stimmt wahr echt knapp. Gut dann bin ich ja beruhigt Ja das ist in Ordnung.

Den Rest des Tages wahr ruhig.

~Yo's Sicht bei ihm zu Hause~

Oh man noch 2 Stunden dann treffe ich mich mit Anna, wie sehr ich mich freue. Ich schließe die Tür auf und sofort höre ich das Genörgel von meinem Bruder. Ich könnte schon wieder ausrasten. "Yo, ich ab Hunger!" hör ich ihn rufen. "Dann beweg deinen Hintern aus dem Bett. Wer im Chat Leute blöde an machen kann, kann auch aufstehen und sich was zu essen machen" mecker ich zurück. "Ach komm du hast doch nur angst das ich mir Anna unter den Nagel reise gib es doch zu. Aber du musst wissen dass sie viel zu hoch ist für dich. Also sage ICH zu DIR lass die Pfoten von ihr kapiert. Sie ist einfach nicht deine Klasse." ruft er zurück. "Tja wenn du wüsstest, aber tut mir ja echt leid den ich treffe mich gleich mit ihr und du liegst im bett. Also wer sagt hier jetzt wem was?" rufe ich nur zurück du gehe in mein Zimmer. Dieser Idiot, er kennt Anna doch gar nicht was soll das überhaupt dieses arrogante Arsch\*\*\* (also wirklich Yo Pöser Junge ^,^). Naja egal ich sollte mich lieber auflas treffen gleich freuen...

~Anna's Sicht~

Wie erwartet ist meine Mutter immer noch nicht zu Hause (voll die Rabenmutter^^). Noch über eine Stunde bis ich mich mit Yo treffe also kann ich ja auch noch ein bisschen in den Chat. Ich mach den PC an und Knuddelz gebe meinen Nicknamen ein und das Passwort. Schon werde ich angeschrieben. Ich schreibe noch ein bisschen mit dem Jungen bis ich mich fertig machen muss. Da ich noch eine halbe Stunde Zeit habe. Endlich nur noch 5 Minuten. Ich ziehe meine Ballerinas wieder an und mache mich auf dem Weg um einen schönen Nachmittag mit Yo zu verbringen...

So Schluss, ich weis kürzer als das letzte aber ich bin nicht so gut in langen Kaps

schreiben^^. Schreibe lieber mehrere kleine. Ich weis leider noch nicht wie schnell ich bin wen meine schule wieder losgeht, da es fast ende des 1. Semestern is und da schreiben wir noch ne Mange arbeiten, deswegen schreibe ich jetzt sofort schon mal das nächste damit ihr nicht all zu lange warten müsst. Meine anderen FF´s werden auf jeden fall noch weiter geschrieben aber erst möchte ich mich nur um dieses hier kümmern^^

Also ich kann euch schon mal sagen das nächste Kap wird der Tag in der Stadt sein, was da passiert weis ich noch nicht nur ein Paar Ideen habe ich schon naja der Rest mal schauen was raus kommt^^. Jor wen einer einen Wunsch hat wie es weiter gehen soll oder was ich einbauen soll immer her mit den Ideen^^ \*einladend schauen\*

Also dann bis zum nächsten mal

Eure, euch liebende AnnaKyoyama...

# Kapitel 4: Das Treffen

So schon Kap 4 Juhuu!!!

Naja was soll ich schon groß Sagen... ich kann ja noch net sagen wer mir zu dem 3. Kap ein Kommi geschrieben hat aber trotzdem schon mal THX da ich das 4. Kap ja sofort nach dem 3. Geschrieben habe^^ jor in dem Kap werde ich wie schon vorhergesagt habe das treffen zwischen Yo und Anna beschreiben^^ Also viel spaß

Das Treffen

"Hay Anna, na wie geht´s. Wie währs sollen wir erst mal was trinken gehen und noch ein bisschen quatschen?" fragt mich Yo. "Klar! Hast du schon was bestimmtes im Kopf, aber so wie ich dich kenne bestimmt was wo du auch was essen kannst richtig?" frag ich und schauen ihn lachend an, er allerdings schaut mich nur verlegen an und meint schüchtern "ach wie kommst du den darauf, bin ich so leicht zu durchschauen?" nach dem Satz muss ich erst recht anfangen zu lachen. "Oh ja da wo es was zu essen gibt bist du doch in der 1. Reihe mit dabei oder nicht?" "Ja dass stimmt schon aberlass uns losgehen okay?" "ja" schweigend gehen wir nebeneinander her. "Wie wahr eigentlich deine alte schule?" fragt mich Yo. "Ach so wie jede schule eigentlich, langweilig und komplett überflüssig." sage ich und lache etwas dabei. "Das ist ja echt hart seine ganzen Freunde verlassen zu müssen. Ich kann mir einen Schultag ohne Ren und Trey's Streiterei schon gar nicht mehr vorstellen. Aber sag mal musstest du auch einen Jungen zurück lassen den du sehr magst?" fragt er noch leiser. "Ohje denkt er etwa ich habe einen Freund ich hoffe doch nicht° "Ja ist echt schon blöde mit meinen Freunden aber naja ändern kann ich es auch nicht. Nein habe ich nicht zumindestens kann ich nicht sagen das ich einen Jungen zurück gelassen habe den ich mochte." antworte ich nachdenklich. "achso" erwidert Yo und ein grinsen bildet sich auf seinem Gesicht.

~Im Cafe~

Wir setzen uns an einen der 2er Tische die draußen aufgebaut sind. "Den da!" sagt Yo begeistert, da es der einigste freie Tisch noch ist der nicht in der prallen Sonne steht. Nach den Worten packt er mein Handgelenk und zieht mich mit sich da er schon neue Kunden gesichtet hat und bevor die uns den Platz wegnehmen macht er mal hine. (was für ein scheiß Satz >.<)nd studieren erst mal ausgiebig die Karte. Da Yo die Karte in der Hand hat beuge ich mich vor um auch rein schauen zu können. "Sag mal was nimmst du den?" frag ich den Jungen neben mir. "Also einen Milchshake, 2 kleine Eis-Becher, ein Mal nudeln und…" weiter kommt er nicht da ich ihn unterbreche. "Sag mal bekommst du nix zu essen sonst oder wie" sage ich belustigt. Er allerdings schaut mich nur schmollend an. "Meno, na gut dann nehme ich nur einen Milchshake." sagt er und schaut immer noch schmollend. "Ach komm so war das doch nicht gemeint, aber sag mal isst du wirklich immer so viel?" Sein Gesicht hellt sich wieder auf und er beginnt wieder zu grinsen. "Na logo sieht man doch oder nicht" und schlägt sich noch zur Bestätigung auf den Bauch. Ich Muster ihn schnell. "Oh ja das sieht man natürlich

wie konnte ich nur übersehen Mensch Yo du solltest besser mal eine Diät machen oder meinst du nicht... also wen ich so einen Bauch hätte" lach ich ihm entgegen. Auch er beginnt zu lachen bis der Kellner kommt. "Hallo was wollt ihr bestellen? "2-mal einen Schoko-Milchshake bitte." antwortet Yo ihm. Nachdem der Kellner sich verzogen hat beugt sich Yo zu mir vor und meint flüsternd. "Ich lad dich ein okay?" "Oh. Danke"

"Und wie gefällt es dir hier in Tokyo?" fragt er mich. "Ach jor ganz okay hier. Was ich cool finde ich bin noch nicht mal eine Woche an eurer schule und schon kommt eine Klassenfahrt. Aber sag mal wohin geht es eigentlich?" während ich mit Yo gesprochen habe hat der Kellner unsere Bestellung gebracht. Yo schaut mich lächelnd an. "Dass ist doch supy das es dir hier gefällt. Wir fliegen nach Ägypten. Darauf freue ich mich schon seid wir davon erfahren haben." antwortet er lachend. "Ich kann mir richtig vorstellen wie du dich wie ein kleines Kind darauf gefreut hast, was anderes hätte ich dir sowieso nicht zu getraut. " erwieder co nur unter kleinen lach Anfällen. Er allerdings sagt nur "haha witzig" und dreht sich demonstrativ von mir wech und schlürft an seinem Milchshake. Auch ich trinke etwas von dem Milchshake. In den weiteren 5 Minuten schaut er nicht einmal rüber, er reagiert auch nicht wen ich ihn rufe oder wenn ich an seinem Ärmel gezogen habe. Nach kurzer Zeit steht Yo auf und sagt nur leise "Bin gleich wieder da" damit war er verschwunden. "Na toll ich hoffe nur das er nicht sauer ist, sondern mich nur ärgern will. Es vergeht einige zeit und Yo ist immer noch nicht wieder gekommen. Aus Langeweile schaue ich mich um mein blick bleibt an einen alten Brunnen hängen in dem Kinder sich gegenseitig nass machen. "Hay, ist hier noch frei" Ich schaue auf um zu wissen wer dort geredet hat. Vor mir, auf Yo's Platz, sitzt ein Kerl der nicht älter als ich ist. "Na was machst du den heute noch so schönes, hast du nicht Lust mit mir in die Disco zu gehen. Aber sag mal bist du neu hier her gezogen, da ich dich hier noch nie gesehen habe, du währst mir doch sofort aufgefallen." bombardiert mich der Typ mit fragen ohne überhaupt darauf zu achten das auf dem Tisch 2 Gläser stehen und nicht nur meins, außerdem finde ich das unverschämt das er meine antwort gar nicht abgewartet hat. "Sag mal tickst du noch ganz sauber, ich bin in Begleitung wie man sieht." mecker ich den Typ an und deute auf Yo's Glas. "Also sie zu das du land gewinnst." zische ich noch. "Ach komm doch mit mir, wir werden sicher eine Menge spaß zusammen haben." ich kann es nicht fassen, so eine plumpe Anmache echt mal. Ich wollte grade aufstehen und dem Kerl mal gehörig die Meinung geigen doch Yo's Stimme unterbricht meine Pläne. "Gibt es hier ein Problem?" fragt er und schaut mich dabei an. "Also... Ähm... ich" doch ausreden kann ich nicht da mir der Vogel (ich liebe dieses Wort \*.\*) schon wieder unterbricht. "Seid einer Minute ja, also sie zu das du nein nen Abgang machst. Ich möchte mit dem Mädchen gerne jetzt etwas unternehmen. Und du störst grade dabei." er schaut Yo jetzt giftig an. Das gibt es doch nicht wer stört den hier das ist doch wohl zu 200% er! Doch Yo scheint nicht im Geringsten beeindruckt zu sein. Ich hätte nie gedacht das Yo auch mal ernst schauen kann sonst sieht man ihn immer mit einem lächeln oder einem grinsen auf den Lippen. "Anna, komm wir gehen die Gesellschaft hier wird mir zu blöd... es sei den..." mit dem letzten teil schaut er den Tölpel an. Ich nehme meine Handtasche und nehme lächelnd Yo's Hand entgegen die er mit hinhält. Gemeinsam verlassen wir das Cafe. An der Kasse wirft Yo Geld auf die Theke und entgegnet noch leise ein "Stimmt so" und geht weiter mit mir von dem Biergarten weg. Noch immer meine Hand haltend.

Als wir dann an dem Brunnen sind lässt er meine Hand los. "Und wo sollen Wir Anfangen?" fragt er mich und schaut mich lächelnd an. "Weis nicht ich kenne mich hier nicht aus aber danke für vorhin, aber sag mal bist du noch sauer?" frage ich ihn vorsichtig. "Ach nix zu danken^,^. Net ich habe ja nicht gesagt das ich sauer bin oder?" fragt er mich lachend. Ich überlege kurz und schüttel dann den Kopf. In dem Moment trifft und eine große Ladung Wasser. Ein kleines blondes Mädchen schaut uns erschrocken an und entschuldigt sich sofort. "Ach macht doch nix kleine, bei dem Wetter wahr das sogar sehr erfrischend, danke" lacht Yo ihr entgegen der schon and en Harren runtertropfen. Aber ich war auch net viel trockener. Nun sieht mich das kleine Kind an. "Hey ich kann mich da nur anschließen." entgegne ich und sie geht wieder in den Brunnen. "Also mir ist jetzt nicht mehr warm und dir?" fragt Yo mich mal wieder grinsend. "Mhh ne eigentlich nicht mehr. Und nun die lassen uns doch nirgends rein wen wir so nass sind." entgegne ich. Er scheint zu überlegen. "Wir währs wenn wir uns erst mal auf die Wiese da legen bis wir wieder trocken sind?" ich überlege kurz. "Klar." zusammen gehen wir auf die Wiese und legen uns unter einen Baum. Wir liegen schweigend nebeneinander. °Ich glaube ich habe mich in den verrückten Jungen verliebt, dass gibt es doch nicht,° ich seufze ein mal was mir die Aufmerksamkeit von Yo ein bringt, die ich aber grade überhaupt nicht möchte... "Alles okay bei dir" fragt Yo mich der sich leicht über mich gebeugt hat, um mir in die Augen zu schauen. "Nein alles okay." antworte ich nur und schaue weiter in seine wunderschönen Augen. Ich kann schon wieder nicht meinen Blick von ihm nehmen. Mir wird noch heißer, da er nah über mir gebeugt ist. Selbst wenn ich jetzt etwas sagen wollte geht es nicht. Was eindeutig an ihm liegt. Seine nähe, seine Augen einfach alles (Sry für das geschnulze^^ bin aber zurzeit so drauf \*.\*). Was mich wundert warum er mich noch immer so anschaut und warum in Herr Gott's Namen ist er immer noch über mir gebeugt. Aber warum werden seine Augen immer größer, ich meine er hat ja schon schöne große Braune Augen. Moment mal nicht die Augen werden immer größer, er beugt sich weiter zu mir runter. Oh Gott er will mich doch nicht etwa küssen?!?!

Wir schließen beide die Augen und kommen uns weiter näher. Mein herz und mein Puls rasen, als ich das erste Mal seinen Atem spüre. Kurz bevor sich unsere Lippen treffen hör ich eine kreischende Stimme die nach Yo ruft. "YOOOO!!"

Yo und ich schauen uns erschrocken an. Sofort schießen unsere Köpfe in die Richtung aus dem der ruf kam. Und wer kommt da angelaufen? (na wisst ihrs? Ich ja^^)

Tammi. Von Yo hört man nur ein leisen "Oh je" schnell steht er auf und hilft mir dann aufstehen. "Hallo Yo was für ein Zufall was machst du den hier?" fragt Tammi quietschend. Ich hätte sie am liebsten umgebracht. Warum musste sie grade DANN kommen. Ich war so in Gedanken das ich gar nicht gemerkt hab dass sie mich auch fragend anschaut. "Ach ich wollte Anna ein bisschen die Stadt zeigen da sie sich hier ja noch nicht so gut auskennt." antwortet Yo ihr wahrheitsgemäß. Auch ohne in einen Spiegel zu schauen weis ich dass ich mit Sicherheit super Rot bin. Doch zum glück rennen alle Leute Rot durch die Gegend. Da es ja sehr heiß heute ist. "Ah ja hallo Anna." sagt sie und nickt mir zu ich antworte nur mit einem kurzen Hay und damit verfluche ich dieses Mädchen innerlich weiter.

Zu meinem bedauern konnte Yo sie nicht abwimmeln egal was er auch meinte immer hat sie ein gegen Argument gebracht. Und so ist sie weiter mit uns durch die Stadt gezogen. Ich könnte auf der Stelle anfangen zu heulen echt mal. Wir sind zu verschiedenen Läden gegangen und irgendwelchen Plätzen die überfüllt wahren mit Menschen.

Tja und zu guter letzt haben wir auch noch Ren und Trey getroffen. Zusammen sitzen wir jetzt in einem Cafe.

"Hey sagt mal habt ihr schon die Hausaufgaben für morgen fertig ich nicht" fragt Trey der uns alle mitleidig anschaut. "ja ich ab die schon fertig." antworte ich was ich jedoch sofort wieder bereue. "ohh sag mal Anna kann ich die morgen früh von dir abschreiben bitte." flehend schaut er mich an. "na gut aber nur das eine mal okay?" freudig nickt er. "Super du bist die beste." ruft er. Ich lächel leicht. Mein Blick geht zu Yo der mich etwas traurig und etwas enttäuscht anschaut. Sofort habe ich wieder seine Augen vor mir die mich anschauen bevor er seine Augen geschlossen hat um mich zu küssen.

Wir reden noch lange, zwischendurch tauschen Yo und ich immer wieder Blicke aus die Tammi bestimmt nicht verborgen bleiben aber das ist mit so was von egal. Wie gern hätte ich ihn geküsst, seine Lippen auf meinen gespürt, doch leider kam diese kleine Schlange dazwischen. Nach gut 2 Stunden gehen wir alle nachhause und verabreden uns um 7 Uhr wieder im Chat.

So fertig, jaja ich weis wegen Anna und Yo. Eine Schulkollegin, die leider net bei Mexx angemeldet ist, ist mir beinahe an den Hals gesprungen^^ ne Laura.

Ich will ja noch ein bisschen mehr schreiben^^ also freuen könnt ihr euch. Jaja die Tammi (hasse sie -.-) und seki kommt ab nächstes Kap dazu^^ das wird ein Spaß^^ Byby

ILEA

Eure AnnaKyoyama

P.S.: bitte Kommis

# Kapitel 5: Keinen Schimmer-.-

Aloha^^,

Ich habe grade nix besseres zu tun außer darauf zu warten das ich mich mit meinen Yo treffe ^,^.

Also ich will jetzt schon mal klar stellen das ich nicht weis wie das Kap wird, da ich zurzeit net so stabile bin mit meinen Gefühls zustand. Zwar habe ich mich mit meinen Freund vertragen, doch habe ich auch Tiefpunkt da ich das reiten aufgeben musste wegen meinem kaputten Rücken und immer wen ich ein bild von meinem Pferd sehe komplett am ende bin also bitte seid gnädig...

Aber dafür is mit meinem Freund wieder alles im Lot \*FG\*

Also jetzt mal wieder. Achso und ich versuche mehr aus Yo's sicht zu schrieben ^,^

P.S.: Ihr werden nicht mehr so lange auf ein neues Kap warten müssen da Laura die mit mir zusammen die PTA Ausbildung macht mir immer auf die Füße tritt das ich weiter machen soll. Die nimmt mir auch wen ich im Unterricht weiter schreibe den zettle einfach wech T^T. nur so zur Info^,^

So und ich danke alles meinen fleißigen Kommi Schreibern:

Smokey\_Oh: jaja du Nudel eh ich liebe deine FF's abgöttisch^^ ja also erschieß sie noch nicht sie muss ja noch ein bisschen Unruhe in die ganze Sache bringen^^. Ich hoffe deine FF geht au bald weiter^^

Lady\_AnnaKyoyama: the für deine Kommis hoffe für das bekomme ich auch welche

fritti-girly: du musst mich net anbetteln^^

Savannah: ich Vertrete deine Meinung zu Anna und Yo 100%tig auch^^ und Ich hasse Tammi wie die pest^^

Shi\_no\_Luzifer: also von mir aus kannst du die kleine Schlange gerne dem Erdboden gleich machen ich werde dich nicht dran hindern^^

Keine Ahnung hat einer ne Idee?

~Yo's Sicht~

Total fertig komme ich nach Hause, mal wieder sind meine Eltern nicht da. Nur mein Bruder ruft mal wieder. "Yo komm mal her." Genervt gehe ich zu ihm. Öffne seine Zimmertür und bleibe in dieser Stehen. Ihm scheid es schon wieder gut zu gehen da er schon wieder vor dem PC hockt. "Was willst du?" frage ich gereizt. "Ach weist du ein Freund von mir hat dich heute gesehen mit Anna, aber keiner sorge Morgen bin ich wieder in der Schule und dann werde ich dich von ihr befreien. Immerhin hast du ja Tammi, die kleine Nervensäge." antwortet er hochnäsig. "naja wen du das sagst, außerdem geht mit Tammi am Ar\*\*\* vorbei okay also." Antworte ich leicht sauer. "Ach Yo ach Yo du kannst einen echt leid tun." sagt er noch. Jetzt wird es mir echt zu bunt. Ich gehe in mein Zimmer, schaue kurz auf die Uhr allerdings haben wir erst halb Sieben also kann ich noch schnell unter die Dusche...

~Anna's Sicht~

Auf dem weg nach Hause muss ich erst mal meine Gedanken ordnen. Vor ein Paar Stunden hätte ich nie Gedacht das ich jetzt so neben der Rolle bin wegen dem heutigen Tag. Tammi, dieses kleine Miststück... wie gerne hätte ich ihr meine Meinung gesagt. Muss sie den unbedingt in DEM Moment dazwischen Funken. Warum muss ich auch so ein Pech haben. Das ist so gemein wahr ja klar dass jemand dazwischen kommt.

Zu hause setzte ich mich sofort an den PC. On sind aber nur Ren, Trey und leider auch Seki. Auf den kann ich so was von verzichten. Ich habe den Vogel zwar noch nie gesehen doch ich kann ihn jetzt schon nicht leiden. Seine Macho art kotzt mich so was von an. (wie recht du hast Anna ^,^) so lange mich der Spinner nicht anschreibt ist alles okay. Doch genau in diesem Moment bekomme ich eine Nachricht von ihm.

Hallo du wilde...

Na wie gehst uns den heute?
Ich freu mich schon auf Morgen,
Denn da sehe ich dich endlich zum ertöne mal
In Natura.
Aber ich habe da mal eine Frage:
Warum gibst du dich den mit meinen Bruder
Ab wen du doch mich haben könntest?
Wie währs den wen wir beide Morgen was

Zusammen unternehmen?

Ohne die anderen!!!

Ich könnte grade austicken was erlaubt sich dieser Idiot eigentlich. Aber woher wies er das ich mich mit Yo getroffen habe?

Dieser Arg >,<

Meine Laune ist in 2 Sekunden auf den Gefrierpunkt gelandet...

Dann wollen wir mal antworten

Man ist ja gut erzogen.

Hallo... SPINNER!!

Bis grade eben ging es mir

Noch gut. >.<

Bevor ich dich morgen sehen will liege ich lieber

Tot krank im Bett.

Aber um deine Frage zu beantworten warum ich mich mit

Yo treffe aber nicht mit dir

Die ist schnell zu beantworten.

Ich gebe mich nicht mit solchen Idioten ab wie dich.

Es reicht mir wen ich dich morgen in der Schule sehen muss.

Also lass deine Scheiß Spruche bei dir!

Lass mich endlich in ruhe klar!!!!!!!!!!!!!

Ich schicke die Antwort ab und ändere erst mal mein Readme.

James schreibt: jetzt können deine Freunde folgende Nachricht lesen: @.@ komplett neben der Rolle binz...

So erst mal gehe ich was essen also setze ich mich noch auf AWK.

James schreibt: AnnaKyoyama ist was essen und gleich wieder für euch da

Nach dem essen gehe ich wieder an den PC und habe 2 Nachrichten.

Die erste ist von Seki.

Oh da ist aber jemand schlecht gelaunt Warum den das? Wahr dein Tag heute soo schlecht Aber bei der Begleitung kein Wunder.

Antworten werde ich diesem Spinner jetzt bestimmt nicht.

Die 2. Nachricht ist von Emma.

Hay Süße,
Es freut mich wen es dir dort gefällt.
Aber sag mal was is den der Grund dafür?
Okay frag ich anders wie heißt er^^
Ich möchte alles von ihm wissen.
Wie er aussiecht wo er wohnt alles \*BG\*
Na ich mach jetzt au Schluss
By
Kuss
Deine Emma

Es war ja klar dass sie mich auf Anhieb durchschaut... Also antworte ich ihr auch wahrheits- gemäß.

Hay Emma,

Ja du hast recht es ist wegen einem Jungen.

Er heißt Yo geht in meine neue Klasse und wohnt gegenüber von mir!

Er ist ein bisschen Größer als ich und hat braune harre wie

Wunder schöne Braune Augen \*schwärm\*

In der Klasse sitze ich neben ihm \*g\*

Jor was soll ich noch alles sagen, wir haben uns heute getroffen doch leider

Ist es nicht so verlaufen wie ich es

Mir gewünscht hätte.

Der Anfang wahr noch super doch genau an der Stelle wo wir uns küssen wollten (zum

Ersten mal) kam eine kleine Schlange dazwischen.
Außerdem hat er einen schrecklichen Zwillingsbruder -.Morgen sehe ich den leider zum ersten Mal.
Ich sag dann mal bis bald
Deine Anna

So währe das auch erledigt. Jetzt muss ich nur darauf warten dass die anderen on kommen. Die lassen auch nicht lange auf sich warten. Wir schreiben noch bis halb 10 dann verabschiede ich mich von allen. Yo und ich haben nicht einmal über den versauten Kuss geschrieben ist auch besser so.

Yo und ich haben noch ausgemacht das wir uns morgen früher treffen wegen seki.

Ich lege mich ins bett und freue mich schon auf den Nächtens tag mit Yo...

Also ein muss ich sagen ich hasse das kap^^
Hallöchen sry aber ich hatte zum ende hin einfach keine Ausdauer mehr, ich weis nicht ob ich das kap noch überarbeite oder das nächste länger mache mal schauen.
Also dann byby und ich hoffe das ich viele Kommis bekomme^^
Eure AnnaKyoyama

### Kapitel 6: Der Tag danach...

Hallöchen hier habe ich auch schon das neue kap wie versprochen Smokey\_Oh!!! Hoffe das deine FF auch bald neues Kap vorweisen kann ^,^ Jor was soll i groß schreiben.

Ich will meinen lieben Kommi Schreibern danken. Ich hätte nie gedacht das die FF so gut ankommt echt mal 5 Kaps erst und schon 22 Kommis echt Hammer. Besonders danken will i meiner Smokey\_Oh \*Kiss\* \*Knuddelz\*

Sooo jetzt mal viel spaß beim neues kap und eine kleine vor Warnung, meine Freundin die mit mir auf die PTA schule geht hat mir beinahe den Kopf abgerissen im unterricht. Nein ich habe das kap natürlich nicht im unterricht geschrieben xD. Als sie gelesen hat das ich schon wieder so eine stelle eingebaut habe also entschuldige ich mich jetzt schon mal bei euch^^ und Büdde net hauen. Hab schon jenug haue bekommen ^,^

P.S.: für eventuelle Fehler haften meine Lehrer in deren unterricht ich diese Passage geschrieben habe. Also wendet euch an diese^^.

### Der Tag danach

\_\_\_\_

Am morgen schellt mein Wecker schon um 15 nach 7, da ich mich 10 Minuten eher mit Yo treffe, wegen seinem Bruder. Denn kann ich mir nicht schon vor dem Unterricht reinziehen.

Also quelle ich mich aus dem Bett. Gehe ins Bad und schmeiße mir erst mal eine Ladung kaltes Wasser ins Gesicht, was zu meinem Glück wahre Wunder bewirkt. Ich schaue in den Spiegel und sehe nicht mehr so verpennt aus. Ich putze mir die Zähne und wasche mich.

Wieder in meinem Zimmer schalte ich erst mal meine Anlage an. Ich schmeiße meine Schulsachen in meine Schultasche und gehe zu meinem Schrank. Ich suche meinen weißen Faltenrock raus und ein rotes Spagetti top. Und eine dünne weiße Jacke raus (also fast so was wie diese Bullero Dinger die nur die Brust verdecken. Hatte au mal so ein aber passt net \*mega heul\*). Ich ziehe mich um und gehe nach unten wo meine Mutter am Küchentisch sitzt und im den Stellenanzeigen rum sucht.

Schon den ganzen morgen überlege ich wie ich mich gleich bei Yo verhalten soll, ich meine ich kann mich doch nicht da hinstellen und so tun als sei nichts gewesen. Die Situation war ja mehr als offensichtlich, das wir uns geküsst hätten wen Tammi nicht dazwischen gefunkt hätte. Verdammt wieso muss das alles nur so Kompliziert sein, dass ist doch einfach nicht fair. In meinen Gedanken versunken habe ich mein Schulbrot gemacht, einen Jogurt, (Erdbeere ich stehe drauf^^ wie Bananen^^ und Anna ab jetzt auch \*bestimmen\*) sowie noch ein paar frische Erdbeeren. Beim vorbeigehen werfe ich mein Blick schnell auf die Uhr die aber anzeigt das ich noch 15 Minuten habe. Ich verfrachte mein Pausenbrot und setzt mich zu meiner Mutter an den Tisch. Also schnapp ich mir die Zeitung und lese ein Paar Artikel durch. "Na süße,

du siehst ja richtig hübsch aus. Wie gefällt dir eigentlich deine neue schule?" fragt meine Mutter und schaut von ihrer Zeitung auf. Ich schau sie kurz an. "Oh danke, ach ja die Schule ist ganz gut. Mal schauen was die Restliche Woche so mit sich bringt." "Oh das freut mich. Ich hoffe das ich heute bei meinem Vorstellungs-Gespräch auch einen guten Eindruck vermitteln kann. Außerdem bin ich super stolz das du dein ABI machst. Achso ich bin nachher nicht zu haus bin erst gegen 9 werde ich wohl wieder kommen da ich noch ein paar Termine habe. Also kannst du dir ja irgendwo was zu Mittag holen oder dir was warm machen." sagt meine Mutter. "Dann wünsch ich dir viel glück." den Rest der Zeit reden wir nicht mehr miteinander. Ich ziehe mir meine Weißen Stilettos an und verabschiede mich von meiner Mutter und gehe zur Ecke. Auf dem Weg dorthin (der is ja auch Sooo lang^^) schlägt mein Herz mega schnell. Ich habe keinen Schimmer wie ich mich ihm gegenüber verhalten soll. Aber als ich die Ecke sehen kann steht dort kein Yo. Also lehne ich mich gegen wie Mauer und schließe meine Augen, da mich die Sonne direkt anscheint. Meine Gedanken kreisen die ganze zeit nur bei Yo. Nach kurzer Zeit werde ich am Arm berührt, so in Gedanken habe ich gar nicht gemerkt das sich mir jemand genähert hat. Ich schrecke auf und schlage die Hand weg die immer noch auf meinem Arm liegt. Ich mach dir Augen auf und schaue in das geschockte Gesicht von Yo. "Oh... Ähm... also.. Es tut mir leid das wollte ich nicht." stottert er mir entgegen. Erst dauert es eine weile bis ich mich wieder gefangen habe. "Ach keine Sorge ich kann das ab keine sorge" sag ich lächelnd. Als er dann auch wieder grinst macht mein herz einen gewaltigen Sprung. Sofort wird mir noch wärmer als es mir eh schon ist, durch die Sonne. "Also erst mal guten morgen." strahlt er mir entgegen und hält mir die Hand hin. Ich nehme seine Hand entgegen, er allerdings zieht mich zu sich und gibt mir rechts und links einen Kuss auf die Wange. Nach der Action wird die wärme in mir nur noch mehr verstärkt. Er schaut mich leicht rot an und meint noch "Ähm wir sollten langsam los sonst können wir auch noch auf Seki warten." ich nicke nur uns zusammen gehen wir los. Den weg über reden wir nicht miteinander. Ich hätte sowie so nicht gewusst was ich sagen soll. Meine Gedanken überschlagen sich mal wieder, und landen immer wieder bei der Person die neben mir geht. An der schule bleiben wir hinter dem Tor stehen um noch auf Trey, Ren und die anderen zu warten. "Sag mal Anna, hast du die Mathe HA gemacht?" fragt er mich und schaut mich fragend an. "Upss" sag ich nur und schlage mir leicht gegen die Stirn. "Mist" Yo's Augen schauen mich groß an, er legt seinen Arm um meine Schulter und sagt gespielt mahnend "Also wirklich, Miss Kyoyama noch nicht mal eine Woche an der Schule und schon fallen sie unangenehm auf. Wenn das so weiter geht dann müssen sie wohl diese Schule verlassen oder sich einen Nachhilfe Lehrer suchen. Sonst sehe ich Schwarz für ihre Zukunft." während er gesprochen hat kann ich meinen Blick nicht von ihm nehmen. "Oh das tut mir leid ich werde mich stark bessern. Ich möchte nämlich nicht von der schule fliegen, wo es mir hier doch so sehr gefällt." antworte ich gespielt betroffen und lächel ihn an. Er erwidert dies und zieht mich nahe zu sich. Unsere Gesichter sind nah zusammen (hört sich das scheiße an -.- ach ja es kommt jetzt die Stelle^^) "Das würde ich auch sehr schade finden." flüstert er mir zu und kommt mir näher. Er schießt seine Augen was ich ihm gleichtue. °Bitte keiner dazwischen kommen BITTE!!!° flehe ich in Gedanken. Ich kann seinen Atem schon auf meinen Lippen spüren, kurz bevor sich unsere Lippen berühren hören wir eine Stimme nach uns rufen.

"ANNNNAAA YYYOOOOO!!!!!"

Schlagartig lösen wir uns und schauen uns suchend um nach dem Störenfried. Auf der anderen Straßenseite sehen wir Ren und Trey der uns zu winkt.

~Yo's Sicht~

"Ich wusste es man kann auch nicht mal 5 Minuten in ruhe gelassen werden" Schießt es mir durch den Kopf. Auf der anderen Straßenseite steht Trey der uns zu winkt und Ren der da hinter steht. Ich könnte durchdrehen. Als die beiden dann bei uns sind schaut Ren mich entschuldigend an. Nachdem wir uns begrüß haben gehen wir auf den Schulhof um noch auf die andere zu warten. "Und was liegt so bei euch heute an?" fragt Trey der sich natürlich einer Schuld bewusst ist. "Nix" antwortet Anna nur monoton. Wie gerne würde ich sie jetzt einfach packen und sie endlich küssen. Das kann doch nicht so schwer sein...

Nach 5 Minute sind dann auch Tammi, Pillica, Joko und leider auch Seki. Als er Anna auf der Bank sitzen sieht beginnen seine Augen richtig zu leuchten. Er stellt sich neben sie und sagt dann Macho Mäßig "Hay, na du hast du mich vermisst. Aber keiner Sorge jetzt bin ich ja da." wir schauen uns alle nur schockiert an. Anna allerdings steht auf scheuert ihm eine und meint nur kalt. "Komm mir auch nur einmal zu nah und du kannst du was erleben is das klar. Kommst du Pillica?" im letzten teil schaut sie Pillica an und gemeinsam gehen die beiden ins Gebäude.

"Wow das nenn ich mal schlagkräftig." sagt Ren und schaut Anna bewundert hinterher. Ich kann mir ein lachen einfach nicht verkneifen und auch Ren beginnt zu lachen. "Tja Seki ich glaube mal das wahr eine klare ansage." sagt Ren belustigt und wir gehen auch in unsere Klasse nur Seki bleibt da stehen.

In der Klasse sind Anna und Pillica dabei sich über ihrgendwas zu unterhalten. Ich setzte mich auf meinen Stuhl und warte auf den Unterricht.

Soo fertig. Ich wollte eigentlich den restlichen Schultag noch beschreiben aber das mache ich im Nächsten kap. Also hoffe ich bekomme ein paar Kommis von euch. Byby

AnnaKyoyama

# Kapitel 7: Ein verrückter Schultag

Hallo!!! \*ruf\* wie geht es euch den so?

Also ich muss sagen mir geht es super ich bekomme bei mir voll Sommer -Feeling von der ganzen Sonne bei uns in Dortmund.

Ach jor was gibt's den bei euch so alles neues?

Also ich hoffe mal das ich mit dem Kap wieder ein besseres schreibe die letzten beiden fand ich einfach nur Scheiße!!!

Aber mal schauen... ich schreib dann jetzt einfach mal.

Achso ich habe gestern Van Helsing geschaut \*sabber\* ich liebe diesen Film abgöttisch ^,^ und die Anna in den Film is auch herbe geil drauf^^

Ein Verrückter Schultag

~Erzähler~

Yo und die anderen gehen in die Klasse, nur seki bleibt alleine zurück. °Oh das Mädel hat Zunder, sie gefällt mir immer mehr. Besonders weil mein Bruder ein Auge auf die Geworfen hat.° denkt der Zwilling und geht auch in seine Klasse.

~Yo's Sicht~

In der Klasse suche ich erst mal nach Anna, die auf ihrem Platz sitzt und sich nach hinten umgedreht hat um mit Pillica zu reden. Ich wollte grade auf meinen platz gehen als ich allerdings aufgehalten werde. "Hay Yo du hast mich vorhin gar nicht begrüßt." quietscht Tammi mir entgegen. "Ähm sry und Hallo" antworte ich ihr und will mich ganz schnell verziehen, doch leider labert Tammi munter weiter. Ich schaue mich Hilfe suchen um.

Und ich habe meinen Retter gefunden. !Yo kommst du mal bitte, du musst mir mal was zeigen." sagt Ren und zieht mich mit sich. "Bor Ren du hast echt was gut bei mir das glaub mal! Diese Mädel ist schlimmer als sie Pest!" Flüster ich ihm zu, als er mich auf meinen Platz zieht. Dort bleibe ich auch bis der Unterricht beginnt. Ich schaue kurz zu Anna, aber sie schreibt ihrgendwas in ihr Heft.

Der Lehrer beginnt mir dem Unterricht, doch auch jetzt sieht sie nicht einmal auf. Doch schreiben tut sie nicht mehr. Nach ca. 20 Minuten wir mir von Lings (ne Laura rechts und Lings is schon schwer \*zwinker\*) ein Zettel zugeschoben.

Hay Alter,
Wegen vorhin ne, was hattest du den mit
Der leiben Anna vor?
\*komisch schauen\*

Ich verdrehe die Augen und schreib zurück.

Hey Ren,

Ach wonach sah es den auch? Meine Güte man kann auch nicht mal 5 Min. Alleine sein. Ist das zu viel verlangt?

Ich schiebe den Zettel wieder zurück. Und versuche mich auf den Unterricht zu konzentrieren. Doch gelingen tut es mir nicht. Immer wieder fällt mein Blick und meine Gedanken zu dem Mädchen das neben mir sitzt (ich meine net Ren^^).

Sry ich wollte Trey an euch Vorbei Lotzen doch leider hat Er euch schon gesehen... Tut mir echt leid. Hast du schon mit ihr Geredet deswegen?

Wahr ja klar das er das wissen will...

Ne habe ich nicht
Was soll ich auch sagen?
'Du jetzt ist es schon 2x schief gegangen
Sollen wir und nicht in der Pause treffen in der Besenkammer?'
Wie stellst du dir das vor?

Ich geb den Zettel murrend wieder zurück. Die antwort kommt auch recht schnell.

Wie 2x ô.O
Bekommt ihr das schon das 2. Mal nicht
Auf die Reihe??????? \*erstaunt schauen\* OMG!!
Nein so meine ich das nicht!
Gott bist du Blöd... Du weist wie ich das
Meine du voll Depp (ach Jonny^^)

Zurück schreiben muss ich leider Gottes da Ren jetzt so lange net ruhe gibt bis ich ihm alles gesagt habe.

Ja Problem damit >.<
Wo wir uns gestern zufällig getroffen haben.
Dort ins allerdings Tammi dazwischen gekommen
Ich weis auch nicht
Villt. Soll es ja gar nicht sein,
Deswegen kommt immer was dazwischen.

Deprimiert geb ich den Zettel wieder zurück. Als antwort stößt mir Ren hart in die Seite. "Ich geb dir gleich nur!! weil du zu blöd bist?" flüstert mir Ren bedrohlich zu. "Ach wen du das sagt" geb ich schnippisch zurück...

~Anna's sicht~

°Hat die Welt sich gegen mich verschworen, dass ist doch allen ein schlechter Scherz°

der unterricht geht nur schleppend vor ran. Ich hätte ja wieder mit Yo schreiben können, doch nach heute morgen lass ich das. Ich habe aber gesehen das Ren und Yo miteinander schreiben... wer weis worüber die schreiben.

Es ist eine echte Erlösung als es zur Pause schellt. Ich packe meine Sachen und gehe mit Pillica zusammen auf den Flur dort warten wir auf die anderen.

Als Yo raus kommt macht mein Herz einen gewaltigen Sprung. Es beginnt wie wild zu schlagen. Ich kann kaum einen klaren Gedanken fassen. Ich hebe meinen Blick wieder und schaue direkt in das grinsende Gesicht von... Ren. "Ren alles okay?" frag ich doch er zieht mich nur am Arm mit sich.

Hinter der nächsten Ecke lässt er wieder von mir ab. "Was soll den das? Wen ich mal fragen darf" frag ich leicht Gereizt. "Ach Anna-Liebes warum seid ihr beiden so blöd?" ich schaue ihn nur Fragend an. "na du und Yo. Ihr habt es heute morgen ja echt net auf die Reihe bekommen." predigt er weiter. Bei dem Namen Yo zucke ich leicht zusammen. "ich... Äh... also." stotter ich los. Ich weis gar nicht was sich dazu sagen soll. "Also ich hatte von dir eigentlich den Eindruck das du sehr Intiligent bist also?" er schaut mich wieder durchdringend an. "Ach weist du es ist wahrscheinlich gut so schließlich will ich nicht der Grund das Tammi und Yo streit haben." geb ich leise von mir. "Aber Anna was denkst du den von den beiden. Also eins kann ich dir zu 100%tiger Sicherheit sagen Tammi und Yo sind NICHT zusammen und sie wahren es auch NIE. Was sie den jetzt schon wieder erzählt." gibt er mürrisch von sich. Auf diese aussage schau ich auf (was für ein deutsch -.-). "aber sie meinte zu mir ich soll Yo nicht zu nahe kommen." sag ich mehr zu mir als zu ihm.

Wir hören schon die stimmen der anderen, dass uns zu verstehen gibt das mir nicht mehr lange alleine sein werden. "Glaub nicht alles was die kleine Schlange von sich gibt." flüstert mir Ren zu, im selben Moment kommen die anderen um die Ecke.

Der Rest des Tagen verlief eigentlich noch ganz gut. Auch Yo und ich haben wieder wie normale Menschen miteinander geredet...

Am ende Des Schultages haben wir uns fürs Wochenende verabredet wir wollen alle zusammen die gegendunsicher machen. Und ich hoffe das Yo und ich dort die Chance haben uns näher zu kommen...

Ich weis wieder so kaka aber ich bringe nix gutes zu stande es tut mir leid. Ich muss auch sagen ich stehe irgendwie zur zeit wieder auf das Paarig YamixTea ka warum heul von Yu-Gi-Oh!

Naja mal schauen was das nächste kap so sagt -.-Baba \*winke winke\* Eure AnnaKyoyama LEA

# Kapitel 8: Ein Tag im Park (Anfang)

Hallöchen ihr lieben,

Bald habe ich B-Day ^,^ nur mal so am Rande^^ \*lach\*

Wie auch immer...

die Zeit wo ich I.net verbot hatte habe ich genutzt um ein neues Kap zu schreiben \*stolz ist\*

Also ich habe den Film Sweeney Tood gesehen mit Jonny Depp und ich muss sagen der film is der absolute HAMMER!!!!! Den MÜSST ihr unbedingt sehen besonders wenn ihr Jonny Fans seid^^

Ich weis nicht wann das nächste kam kommt hoffe auch bald doch leider habe ich einen neuen Stundenplan bekommen und das heißt ich habe Donnerstags von 6.45 Uhr bis kurz nach 6 Unterricht voll kaka ich habe jetzt schon keine Lust auf das 2. Semester, ich Kann nur sagen die Ausbildung zur PTA is Mörder^^

So jetzt erst mal ein Paar danke Schreibungen an:

### Lady\_AnnaKyoyama

Ich finde es super das du Tammi genauso sehr hasst wie ich es tue^^ eine Seelen verwandte!!!! Uns sry das ich Reptilien mit Tamm verglichen habe \*schäm\*
Ja ich wollte Ren mal so als guten Kollegen da stehen lassen ich mag den Chara nämlich ^,^

### Smokey\_Oh

Ja erst mal deine FF Gott die sind so gut dafür gibt es keine Beschreibungen ich liebe sie und DICH^^

Erst mal packst du deine Waffen wieder wech \*angst hat\*

Mal schauen ob ich das mit Einbau das Tammi den beiden zuschauen muss is ne cuule Idee \*überleg\*

Ich bin dein Größter Fan also THX und dickes Knuddel für deine super Kommis

### Shi\_no Luzifer

Hihi dann wünsche ich dir und Ren mal eine schöne Zukunft \*kicher lach\* thx für kommi

#### Sonni

Ja mein Yo is ein bissel pessimistisch^^ aber neu ein bissel. Ich fand die stelle auch am besten wo Ren Yo in die Seite stößt^^

#### Harley

Ich liebe Anna x Yo FF auch aber zur zeit schreibt ja kaum einer darüber nur Ren und Horo \*kotz\*

#### Kyubi No-Yoko

Ja Ren der Cuule Retter \*Lachanfall\*

#### Hakanai-sakuramob

Mist da habe ich mich wohl verschreiben da sollte auch feinde stehen \*Schäm\* is mir garnet aufgefallen. Aber danke für den langen Kommi

So und nun weiter mit ma FF

Ein Tag im Park (Anfang)

~Anna's Sicht~

Heute treffen wir uns um in den Freizeit Park zu gehen!!!

Der Rest der Woche war so lala. Yo und ich sind uns nicht mehr näher gekommen. Schade eigentlich. Tammi hat mich die Ganze Woche nicht mehr aus den Augen gelassen, genauso wenig wie Seki. Aber was soll's.

Heute ist Samstag und draußen scheint die Sonne. Im Radio haben sie gesagt das es heute gute 32-35°C werden sollen. Also ultra warm. Deswegen siehe ich auch nur eine Dunkelblaue ¾ leinen Hose an, denn ein Rock währe nicht so schlau bei den ganzen Achterbahnen und Wasserrutschen und weiß der Geier was. So und was für ein Top? Doch da ich heute meine Roten Turnschuhe anziehe such ich ein rotes Top raus, dazu natürlich einen passenden BH.(hat einer eine Zeichnung oder so wie sie so darstellt??) Ich schaue auf meine Uhr. 12 Uhr zeigt sie allerdings erst an. Ich schmeiße noch diverse Sachen in meine Schwarze Tasche. Ich binde meine Harre locker zu einen Pferdeschwanz zusammen, so dass noch einige Strähnen ins Gesicht fallen. Ich schminke ein wenig meine Augen mir Wimperntusche und Kajal. Mein farblosen Lipgloss kommt auch noch in meine Tasche so wie Portmonee und Schlüssel.

Die restliche zeit setzte ich mich an meinen PC und Chatte mit diversen Leuten. Unter anderen auch mit meiner alten Schulfreundin Emma.

Hay süße,
Na wie geht 's dir? An diesen wunderschönen Tag?
Ich gehe heute mit den anderen ins
Freibad. Es ist Sooo
Schade das du nicht mehr hier bist!
Wie vermissen dich alle so sehr!

Jetzt erzähl man was von dem Typ in deiner Klasse

Es war so klar das sie das jetzt wissen will. Aber wen sie es will.

Hay Süße zurück,
Mir geht es super gut!!
Und dir?
Uhi dann wünsch ich euch mal viel spaß
Und grüß die anderen mal von mir.
Ich gehe heute in den Freizeitpark mir ein paar Leuten
Aus meiner Klasse.
Ich finde es auch schade das ich nicht mehr bei euch bin.
Hier ist es aber auch ganz schön J

Also der Junge heißt Yo Asakura, er geht mit mir in die selbe klasse.

Er hat einen verplanten Zwillingsbruder, Seki er ist voll der Macho.

Yo hat wunderschöne Braune, klare Augen, braune Harre die etwas länger sind.

Er ist total lieb \*kicher\*

Naja wir haben uns auch schon 2x beinahe geküsst, doch leider ist beim 1.

Mal Tammi, die Oberzicke in der Klasse, dazwischen gekommen.

Tja und beim 2. Mal Ren und Trey auch 2 Jungs aus meiner Klasse.

Ich glaube das Schicksal ist echt gegen mich.

Antworte ich. Ihre antworte kommt er nach längerer Zeit.

Ja mir geht's auch gut. Dir auch viel spaß. Och du arme hat er dir den schon gesagt Dass der dich liebt?

Ach Anna das Schicksal ist doch was fürn Hintern echt mal

Und du? Liebst du ihn oder is das nur eine Schwärmerei?

Seufzend gebe ich antwort

Thx Nein hat er nicht NEIN das ist nicht nur eine Schwärmerei!! Aber mal schauen wie es weiter geht.

Die restliche Zeit schreiben wir über verschiedene Sachen. Um halb 2 verabschiede ich mich und gehe runter. Ich ziehe meine Schuhe an. Meine Mutter ist mal wieder nicht da, doch sie hat jetzt endlich ihren "Traumjob" gefunden.

Ich gehe raus und schließe die Tür ab. Ich mache mich auf den Weg. Doch nach kurzer Zeit werde ich gerufen. "Anna!" ich drehe mich um und sehe Yo direkt auf mich zu laufen. "Hay, wie geht's?" fragt er mich noch. "Ähm gut und dir?" Er grinst mich an und meint dann "Ja super" er schaut mich einmal von oben bis unten an was mich leicht Rot werden lies. "Wow du siehst gut aus." sagt er verlegen. "Oh, danke" sag ich noch röter. Es tritt ein kurzes schweigen ein. "Komm wir müssen los" sagt Yo und zeiht mich mit sich.

Auf dem Weg reden wir über verschiedene Sachen. "Da seid ihr ja" werden wir von Ren empfangen. Vorm Eingang stehen Ren, Pillica, Trey, Tammi und Seki. Nachdem wir uns alle begrüßt haben gehen wir rein. Doch da wir so eine Große Gruppe sind haben wir noch Mengen rabiat bekommen.

Drinnen fragt Ren: "Und was machen wir als erstes?" "Ich währe fürs essen gehen" "Nix da du denkst doch eh immer nur an essen Yo" schreien Ren und Trey zusammen. Yo erschreckt so sehr das er hinter mich springt und wehleidig über meine Schulter. Wir beginnen alle zu lachen, nur Yo steht da wie bestellt und nicht abgeholt. Ich drehe mich noch lachend zu ihm um und meine lachend "Haben Onkel Ren und Trey dich so erschreckt also wirklich" ich drehe mich zu den beiden um und meine gespielt

schockiert "Also wirklich wie könnt ihr den kleinen Yo so erschrecken schämt ihr euch den gar nicht" ich drehe mich wieder zu Yo um der mich so anschaut als währe ich grade mit einen Ufo vom Mars vor ihm gelandet. Nachdem wir uns alle wieder beruhigt haben und Yo auch wieder normal schaut gehen wir erst mal was essen.

Auf unserem Tisch sind 4 volle Tabletts mit Pommes, Soßen, Burger und anderen Zeugs. Nach dem essen gehen wir zur ersten Achterbahn. "Und wer will alles mit?" fragt Pillica strahlend. Alle grinsen zur Bestätigung nur ich halte mich da erst mal raus "ich warte dahinten." sag ich und drehe mich um, um zur Bank zu gehen die etwas abseits stehen. Doch weiter als 3 Meter komme ich nicht da mich jemand am Handgelenk packt und mich so zum stehen bringt, ich drehe mich um und schaue in Yo's Grinsende Gesicht. Die anderen sind schon nicht mehr zu sehen, nur wie sie sich grade in der Schlange anstellen. "willst du gar nicht mitkommen?" fragt er mich mit seinen Großen Augen. "Ähm ne eigentlich nicht ich halte nicht viel von solchen Sachen" geb ich wahrheitsgemäß als antwort. "Ach komm du musst mitkommen ich pass auch auf dich auf." sagt er lächelnd. Also ich weis nicht aber bei seinem lächeln werde ich einfach schwach. Ich lasse mich dazu breitschlagen doch mit zu gehen. In der Schlange wird mir schon etwas anders, doch die Tatsache das Yo neben mir steht und mich aufmunternd anschaut ist schon mehr als beruhigend. °Ich kann gar nicht glauben das dieser Junge mich Buchstäblich um den verstand bringt. Er muss mich nur anschaue und schon bin ich hin und wech. Doch wenn ich mir seinen Bruder anschaue, da fällt einem doch nichts mehr zu ein. Ich kann es immer noch nicht glauben das die beiden Brüder sind. So unterschiedlich wie sie sind.° ich war so in Gedanken das ich gar nicht gemerkt habe das Yo mit mir spricht. "Hey Anna? Alles Okay?" fragt er mich und schaut mich mit seinen wunderschönen großen Braunen Augen an. Ich bin so gefesselt in seinen blick das ich gar nicht fähig bin etwas zu sagen. Ich nicke nur kurz um ihm zu zeigen das ich ihn verstanden habe. "Anna wir sind dran, komm" sagt er und zeiht mich in einen der Wagons die vor uns halten. Ich setze mich an den Rand und Yo neben mir. Die Bügel werden runter gemacht und als sich die Wagons in Bewegung setzten ergreife ich Yo's Hand. Er schaut mir kurz an und meint dann. "Keine Sorge ich werde auf dich aufpassen...

So Leute mein Neues Kap.

Hoffe es ist einigermaßen gut...

Also ich hoffe das ich viele Kommis bekomme

Eigentlich wollte ich an meinem B-Day das letzte Kap davon Hochladen doch ich glaube das ich noch mehr zu der ff schreiben werde. Ich muss sagen ich hätte nicht gedacht das die ff so gut ankommt also werden ihr auch über den 25.3 kap erwarten können^^

Im nächsten Kap geht es mit dem Freizeitpark besuch weiter^^ ach ja und Yo´s Sicht wird auch mal wieder eine Rolle spielen^^

Eure euch liebende AnnaKyoyama

### Kapitel 9: Ein Tag im Park (Ende)

Hallöchen hier is mein neues Kap,

Da meine Smokey\_Oh ein neues hat muss i au ein haben ^,^

Also erst mal will ich mit meinen lesern eine dicke Party schmeißen da ich heute (25.3)

B-Day hab und stolze 18 bin nicht 17 ne Smokey\_Oh^^

Naja hier für euch ein neues Kap wie gesagt und viel spaß...

Aber ich werde wohl wieder in Anna's Sicht bleiben ich habe lange überlegt doch Yo's Sicht naja^^

Ach ja net sauer sein wenn das Kap mies wird doch ich habe super mega Stress mit meinen persönlichen Yo... T^T

Und ich finde es echt geil das so mega viele die FF in ihrer Fam Liste haben doch eine frage why bekomme ich von den Leuten keine Kommis??

Ein Tag im Park (Ende)

Die ganze Fahrt über hat Yo meine Hand gehalten, was mir auch sehr recht war. Ich habe mich nur auf IHN konzentriert. Ich gehe in jedes Fahrgeschäft aber Achterbahnen waren noch nie meine Sache. Doch bereuen tue ich es nicht.

Wir sind wieder auf den Weg zu der nächsten Sache, eine Wasserbahn. Ich liebe Wasserbahnen sooo sehr. Vor der Bahn war eine lange Schlange so das wir länger warten mussten. Als wir dann endlich dran waren mussten wir erst mal durch so nen Dunklen Tunnel laufen. Und ungeschickt wie ich bin übersehen ich eine Erhebung und stolper. Doch auf den Boden lande ich nicht den Yo hat mich aufgefangen. Ich schaue jetzt direkt in seine Augen, ich kann meinen Blick wieder nicht von ihm lösen. Auch er schaut mich unentwegt an. Mein Gedanke den ich habe ist nur °Küss mich endlich° doch den Gefallen tut er mir leider nicht. Er schaut mich nur an. Wenn ich nicht so verdammt Schüchtern wäre in solchen Sachen (Anna wir haben eine Gemeinsamkeit^^). "Na das ist ja grade noch mal gut gegangen." grinst er mich an. Ich setzt eine halbwegs ehrliches lächeln auf "Ja danke." mit den Worten gehen wir hinter den anderen her. °Man ich bin auch dumm. Als wenn er es noch mal versuchen würde. Ich meine wie würde ich den denken wenn ich 2 mal versuche ein Mädel zu küssen aber immer was dazwischen kommt, ich persönlich würde es glaube ich ihrgendwan aufgeben.° so in Gedanken bin ich beinahe in Ren rein gelaufen da wir in dieser "Hölle" noch mal warten müssen. Ren dreht sich zu mir um "Huch alles okay?" fragt er mich. Ich nicke nur und schaue an ihm vorbei. Ren mustert mich noch ein mal und dreht sich dann wieder nach vorne. °Man ich werde noch verrückt wen das so weiter geht, dass gibt's doch nicht.°

Wir sind endlich dran doch das is so ein Walgong wo zwar 6 Leute reinpassen aber immer nur zu 2. Tammi geht grade lächelnd auf Yo zu und fragt ihn "Yo sollen wir uns nebeneinander setzen?" Meine Laune war in nur 2 Sekunden auf -180 gesunken. Doch Yo schüttelt den Kopf und meint nur "Sorry Tammi, aber ich und Anna gehen zusammen oder nicht?" im letzten teil schaut er mich an. Ich bin so baff das ich nur Stumm nicke. "Okay meine Laune ist jetzt wieder bei +Unendlich" war mein Gedanke bevor Yo mich schon wieder mit sich zog. Da saßen wir nun. Vor uns Ren und Trey dann Yo und ich und hinter uns Pillica und Tammi. Das ende vom Lied war von dieser

Fahr Action das wir alle bis auf die Knochen durchnässt sind...

Wir haben noch endliche dinge gemacht wobei ich nicht zählen möchte wie oft wir was essen waren weil irgendjemand hunger hatte. Besonders Yo aber is auch so süß wen er einen bettelnd anschaut.

(Sry Leute aber mir fällt zum verrecken nix ein...)

Drei Tage sind jetzt schon vergangen und heute is Dienstag. Gestern sowie heute bin ich nicht in der Schule gewesen, da ich schmerzen in der Brust habe. Meine Mutter meinte das sie bis heute Abend abwartet wenn es dann immer noch nicht besser ist fährt sich mich ins Krankenhaus. Nun sitze ich hier und schaue TV. Echt toll draußen scheint die Sonne und ich muss im Haus hocken. Meine Mutter ist unten und Telefoniert. Nun Zappe (richtig geschrieben??) ich schon zum 100dertsten mal durch Programm doch alles is einfach nur langweilig. Ich habe endlich mal schon seid einer halben Stunde keine Schmerzen mehr.

Ich höre wie es unten an der Tür schellt. Meine Mutter geht trampelnd zur Tür und unterhält sich kurz mit der Person, dann wird die Tür wieder zugeschmissen. Keine Minuten später klopft es an meiner Tür. Ich rufe "Her rein" und kein geringerer als Yo steht in der Tür. "Hay, Anna ich wollte mal schauen was du hast" grinst er mir entgegen. Was mit wiederum auch ein Lächeln aufs Gesicht zaubert. "Hay, das ist lieb von dir aber komm doch rein." "Ach ja stimmt" sagt er verlegen und schließt die Tür hinter sich. Ich richte mich auf meinem Bett auf und deute ihm sich zu mir zu setzen. Er setzt sich zu mir und beginnt wieder zu sprechen. "Und was hast du eigentlich?" ich schaue ihn kurz an "Seid Montag morgen habe ich schmerzen in der Brust ich weis auch nicht woher das kommt. Deswegen hat meine Mutter mich zu Hause gelassen." "Oh das is ja blöd hast du jetzt grade auch schmerzen? Wenn du lieber alleine sein willst sag nur" ich schau ihn lächelnd an "Nein habe ich nicht. Und nein ich bin froh wieder jemand anderes zu sehen als meine Mutter" er schaut mich erleichtert an. "Achso dann ist ja gut." wir reden lange über irgendwelche Sachen. Jetzt Spielen wir grade ein Spiel auf meiner X-Boy. Bornout 3 (das is Sooo geil^^) doch ich habe mal wieder verloren. Wie die male davor auch. Sichtlich genervt werfe ich den Joystick in die Ecke. "Das gibt es doch nicht." mecker ich los. Yo allerdings schaut mich lachend an. "Ach Anna jetzt hab dich doch nicht so. das ist nur Glück" versucht er mich zu beruhigen. ""Glück? Jane is klar. Du hast 1 Stunde permanent gewonnen. Das ist kein glück!! Kennst du das spiel?" frag ich ihn er allerdings meint nur ironisch. "Aber nein wie kommst du den darauf." "Und das soll ich dir glauben?" frag ich ihn. Er scheint kurz zu überlegen "Wen du es nicht tust muss ich dich wohl überzeugen" sagt er grinsend. Ich schaue ihn fragend an und er beginnt mich zu kitzeln. Ich versuche mich zu befreien doch es gelingt mir einfach nicht. Dafür war er zu stark. Er sagt nicht ein Wort während er mich ärgert. Und leider Gottes auch nicht das wir in Gefahr waren vom Bett zufallen, doch keine 2 Sekunden später liegt Yo mit dem Rücken auf den Boden und ich direkt auf ihm. Wir sind vom Bett gefallen, weil ich mich zu sehr gewährt habe.

Da liegen wir nun. Schauen uns wie viele male zuvor nur in die Augen. Am liebsten würde ich diese Augen an meine wand hängen. Ich stütze mich mit meinen Händen neben ihn ab. Bei jemand anderen währe ich schon längst aufgesprungen und hätte mich entschuldigt, doch bei Yo geht es einfach nicht. So fesselnd ist sein Blick. Es vergeht noch einige Zeit bis Yo seine Arme um mich legt und mich zu sich zieht. Ich gehe seinem Druck gerne mit. Nur noch wenige Zentimeter trennen uns und wieder

spüre ich seinen Atem auf meinem Gesicht. Wir schließen beide die Augen und kommen uns weiter näher.

Doch kurz bevor wir uns endlich küssen sollten durchfährt meine Brust ein stechender Schmerz. Ruckartig gehe ich von Yo runter und setzt mich neben ihn. Ich presse meine Ahnd auf die Stelle wo mein Herz liegt. "Anna was ist los?" hör ich Yo fragen. Doch ich kann ihm nicht antworten. Zu groß ist der Schmerz. Ich bekomme am Rand mit wie Yo aufspringt und aus meinem Zimmer rennt. Einige Zeit später kommt meine Mutter gefolgt von Yo in mein Zimmer. Ich kann mich kaum bewegen geschweige den sprechen. Ich höre noch nicht mal was meine Mutter sagt. Ich werde von Yo hoch gehoben und geht hinter meiner Mutter her zu unserem Auto. Keine Frage sie fährt mit mir ins Krankenhaus...

Sooo mein neues kap, mein erstes mit 18 ^,^ Leider etwas kurz aber das nächste wird besser^^ versprochen Jaja was hat die arme Anna nur?

Ich weis es Muha, mal schauen ob ich am Freitag schon das nächste Kap Hochlade. Naja was soll ich noch groß sagen, eigentlich habe ich gar keine zeit da ich jetzt das Terrarium für meine neuen Haustiere vorbereiten muss. Da ich endlich meine Lemminge bekomme, die ich schon so lange haben will. Voll süß die Viecher.

Naja ich sag mal bis zum nächsten mal und hinterlasst mir reichlich Kommis.

Eure euch liebende

AnnaKyoyama

### Kapitel 10: Eine schlimme Diagnose ?!?!

Hallöchen!

Hier ist mein neues Kap.

Und ich muss sagen es war die Hölle dies zu schrieben >.<

Ach ja mein B-Day war ganz Okay, wenn es einen interessiert.

Ich habe ENDLICH (nach einem Jahr) meine Steppenlemminge!!!! Die Tiere sind sooo süß. Achso bevor wieder einer kommt. NEIN lemminge springen nicht von Klippen ohne Grund. Könnt ja mal bei Goggle.de Steppenlemminge eingeben dann seht ihr wie die aussehen.

Kennt einer von euch "Primeval Rücker der Urzeitmonster"? ich liebe es!!!

P.S.: hat einer von euch die Lieder von Shaman King das am ende gespielt wird????? Braking heißt

Eine schlimme Diagnose?!?!

Die Fahrt über sind die Schmerzen nicht weniger geworden. "Warum grade jetzt?" war mein einziger Gedanke. Ich sitze zusammen mit Yo auf der Rückbank. Meine Mutter fährt wie eine irre durch die Straßen soweit ich das beurteilen kann. Man hört sie eigentlich nur fluchen. Das die Leute sich doch mal verziehen sollen. Ich schaue mit halb offenen Augen aus dem Fenster. Meine Hände liegen auf meinen Oberschenkeln, die von Yo's Händen umschlossen sind. Wieder durchfährt mich ein blitz artiger Schmerz. Yo drückt meine Hände beruhigend. Nachdem der Schmerz wieder einigermaßen erträglich ist lehne ich erschöpft meinen Kopf an seine Schulter. Ich ansehen kann ich nicht dafür ist mir die ganze Sache mehr als unangenehm.

Endlich im Krankenhaus angekommen sagt meine Mutter: "Yo bring du Anna schon mal rein ich suche noch schnell einen Parkplatz und komme dann nach." gesagt getan Yo steigt aus und geht mit mir zusammen zur Information. Er erklärt was passiert ist, wobei er die Situation in der wir uns Befanden geschickt umdichtet. Die Sekretärin schickt uns sofort in einen Behandlungsraum. Meine Mutter kommt zusammen mit dem Arzt rein. Er schaut sich einmal im Raum um und sein Blick mustert mich eine weile. "Sagen sie Junger Mann, in welcher Beziehung stehen sie zu Anna?" fragt er streng. Er schaut mich kurz an und meint dann "Ich bin ein sehr guter Freund von ihr. Warum?" der Arzt überlegt noch mal kurz bis er zu Yo gewand sagt. "Dann muss ich sie bitten den Raum zu verlassen." "Nein er soll nicht gehen." war mein Gedanke. Meine Mutter scheint das wohl zu sehen den sie meint sofort "Kann er nicht hier bei ihr bleiben? Was ist den so schlimm daran?" "Das geht einfach nicht nur Personen die zur Familie gehören oder eine enge Beziehung zu einander haben." Yo steht auf und wirft mir noch einen entschuldigten Blick zu. Ich lasse nur wieder willig seine Hand los. (Hand, Hand, Hand das Wort hat es mir heute angetan ^,^)

Nachdem er die Tür geschlossen hat beginnt der Arzt mich zu Untersuchen.

Nach einer Stunde, an die es an mir rumgefummelt hat (net wörtlich gemeint <.<) tippt er irgendwelche Worte in den PC. An den er sich gesetzt hat. Er dreht sich zu mir und meiner Mutter um. Frau Kyoyama wenn meine Diagnose stimmt hat ihre Tochter einen, noch leichten, Herz Fehler (Thx Laura mir is überhaupt nix eingefallen ^,^). Ich schaue meine Mutter wie versteinert an. "Das glaub ich nicht." ist mein Gedanke. Der Arzt redet ihrgendwas mit meiner Mutter doch ich höre überhaupt nicht mehr zu. "ich muss raus" sage ich noch bevor ich aus dem Raum verschwinde.

Auf dem Flur suche ich angestrengt nach Yo, ich weis auch nicht warum aber ich will jetzt unter allen umständen bei ihm sein. Er steht an so einen ollen Automaten. Ich gehe mit schnellen schritten zu Yo rüber und bleibe neben ihm stehen. "Hay" sag ich monoton. Er dreht sich erschrocken zu mir um. "Man hast du mich erschreckt. Aber sag mal was ist den jetzt los?" fragt er. Ich schaue nur bedrückt nach unten. "Mhh... willst du auch etwas?" fragt er und deutet auf den Automaten. "Ähm, nur was zu trinken." antworte ich niedergeschlagen. Er gibt irgendeine zahl ein und wirft Geld ein. Und schon kommt eine Dose mit Cola aus dem Automat die er mir still gibt. Zusammen setzten wir uns in einen der warte Räume. "Was hat der Arzt den gesagt was du hast?" fragt er und schaut mich besorgt an. "Naja der Arzt meinte das es wohl ein Herz Fehler ist..." ich kann gar nicht weiter sprechen den Yo fällt mir ins Wort. "Anna, das glaub ich nicht. Das kann nicht sein." sagt er aufgebracht. Ich will ihm grade sagen das ich bestimmt nicht scherze da kommt der Arzt mit meiner Mutter rein. "Doch junger Mann, es ist leider war. Die Werte von ihrem Blut, Anna, werden im Laufe der Woche eintreffen und dann muss ich dich bitten noch mal ins Krankenhaus zu kommen. Damit wir weitere Maßnahmen treffen können" und schon ist er verschwunden.

Ich hebe meinen Blick um Yo anzuschauen doch dieser hat ihn gesenkt, ein paar seiner Haarstrenen sind in seinen Gesicht und deswegen kann ich seine Augen nicht sehen. "Kinder wir sollten nach Hause gehen, und villt irrt sich ja der Arzt" versucht meine Mutter die Situation zu lockern. "Ich will lieber laufen" geb ich leise von mir. Yo's verhalten verunsichert mich nur noch mehr, da ich so ein von ihm nicht kenne. "Ich komm mit dir" sagt Yo und meine Mutter fährt nach langen zögern alleine nach Hause. Stumm gehen Yo und ich nebeneinander her. Ich weis nicht was ich sagen soll da ich in meinen Gedanken gefangen bin. "Anna, ich... Ähm... sag mal hast du Lust auf ein Eis?" frag Yo mich leise und deutet auf ein Cafe. Ich nick nur leicht. Und schon sitzen wir draußen unter einen Sonnenschirm. Das Wetter ist wirklich wunderschön. Ein Kellner nimmt unsere Bestellung auf und verschwindet wieder. "Hast du eigentlich immer noch Schmerzen" fragt Yo und schaut mich fragend an. "nein habe ich nicht mehr" antworte ich "Aber können wir über ihrgendwas reden nur nicht über das was grade im Kranken haus war?" frag ich noch. "Ja gerne." sagt er erleichtert. Ich glaube das er selber auch nicht so genau weis was er sagen soll. Wir sitzen lange in dem Cafe. Erst spät gehen wir weiter nach Hause.

Bei mir zu Hause holt er noch schnell seine Jacke, die er in der eile bei mir gelassen hat. "Kommst du Montag wieder zur schule?" fragt Yo mich mit dem ich an unserer Haustür stehe. "Ja ich denke schon" antworte ich mehr zu mir selbst als zu Yo. "Dann sag ich mal bis Montag und wen was sein sollte ruf mich bitte an ja?" sagt er sanft zu mir und nimmt mich in den Arm. Ich erwieder seine Umarmung. Mein Herz macht einen gewaltigen Satz. Schüchtern antworte ich "ja okay mache ich bis Montag" ich schaue Yo noch hinterher und gehe dann in die Küche wo meine Mutter sitzt. "Na kleine wie geht es dir?" fragt sie mich. "Ja geht schon wieder" ich schau sie an da sie mich angrinst. "Was?" frag ich mit nach druck. "Och, nur das ich finde das dir wohl

dieser Yo gefällt. Oder irre ich mich da?" sagt sie schelmisch. "Könnte sein?!" antworte ich und verziehe mich schnell in mein Zimmer.

Am Montag morgen bin ich schon relativ früh wach, dass WE über ging es mir eigentlich ganz gut. Ich gehe grade nach unten da ich schon etwas spät dran bin um mich mit Yo zu treffen. Ich habe das Wochenende über viel über Yo und mich nachgedacht. Wen diese behinderten Schmerzen gewesen währen dann hätten wir und ENDLICH geküsst. Jor zu mehr bin ich leider nicht gekommen.

An der ecke sieht man Yo schon lässig stehen. "Hay, na wie geht's" stahlt er mir entgegen. "Eigentlich ganz gut und dir" frag ich zurück und wir gehen zur schule. Auf dem Weg zur schule haben wir ein wenig geredet aber auch nicht ununterbrochen. Mir reicht seine nähe einfach, wobei ich gerne mehr hätte wen ich mit ihm zusammen bin. Auf dem Schulhof setzen wir uns auf die Bank, die unter einen Baum steht. "Sag mal wie war dein Wochenende? Hattest du wieder schmerzen?" fragt mich Yo der mich besorgt anschaut. "Nein zum glück nicht. Ich hoffe nur das die Werte bald da sind sonst drehe ich noch durch." sag ich und schau in den Himmel, der einen blau entgegen stahlt. "Ja das glaub ich dir, ich hoffe das es nicht allzu schlimm ist…" doch weiter konnte Yo nicht reden den er wurde von Trey unterbrochen. "Hay alter." wir drehen unsere Kopfe in die Richtung wo alle stehen. Zu meinem Leidwesen auch Seki und Tammi. "Was soll nicht so schlimm sein Anna?" fragt mich Pillica. Ich schaue die nicht an sondern auf den Boden und antworte. "Ach nicht so wichtig." mit den Worten stehe ich auf und gehe in das Gebäude, da es grade geschellt hat.

Die fragenden Blicke der anderen Ignoriere ich...

ENDLICH!!!!!!!!!!!!!! Bor ne das Kap is doch voll Horror... mehr will ich dazu net sagen -.-

Baba eure AnnaKoyoyama

# Kapitel 11: No name (Bin für Ideen hoffen :D)

So Leute hier is mein neues Kap

Da ich grade echt in Depressionen verfalle da mein (ex) persönlicher Yo mich hat stehen lassen garantiere ich für nix wie das Kap wird.... Also viel spaß...

No	Name	

In der Klasse setzte ich mich auf meinen Platz. Die anderen kommen auch relativ schnell hinterher. Yo setzt sich neben mich und schaut mich hilflos an. Seki allerdings nimmt sich ein Stuhl und stellt ihn neben mich. "Hey erzähl mal was los ist?" ich schaue ihn nur sauer an und schreie ihn an "Ich weis nicht was es dich angeht?" mit den Worten stehe ich auf nehm meiner Schulsachen und verlasse das Klassenzimmer. Auf dem Flur sind keine Menschen Seele, unser Lehrer hat wohl Verspätung, soll mir nur recht sein.

#### ~Yo's Sicht~

Nachdem Anna in die Klasse gegangen ist sind wir auch gegangen. Seki allerdings nervt mich die ganze Zeit was den mit Anna los ist. Aber Hey ich weis von nix xD. Mich nervt es tierisch das er sich so an sie ranschmeißt. Wie oft hat sie ihm schon eine abfuhr erteilt, und er? Er macht einfach weiter da könnte ich echt sauer werden obwohl das überhaupt nicht meine Art ist.

In der Klasse sitz Anna schon auf ihrem Platz, den Kopf gesenkt. Ich setzte mich neben sie und schaue sie hilfesuchend an, da ich nicht weis was ich nun machen soll wegen meinen ach so tollen Zwillings Bruder. Sie allerdings schaut mich leicht lächelnd an. In der Zeit wo wir uns einfach nur angeschaut haben (is ja auch 6 Stunden gewesen xDD) hat Seki sich ein Stuhl genommen und sich neben Anna gesetzt. Mich schaut er erst grinsend an bis er sich zu Anna dreht und sie allen ernstes Fragt was den los sei. Als wen sie mit ihm darüber reden wird grade mit ihm Pfff. Anna hat ihn angeschrien und ist mit ihren Sachen auf den Flur gegangen.

Nun stehen wir beide auf dem Flur...

"Hey, ist alles okay?" frag ich sie. Sie dreht sich zu mir um und schüttelt nur ihren Blonden Kopf. Ich gehe näher zu ihr und lege meine Hände auf ihre Schultern. "Hey, ich muss kein Hellseher sein um zu sehen das du lügst" Grade als sie Antworten will kommt unser Lehrer um die Ecke. "Ist alles in Ordnung mit ihnen, Frau Kyoyama?" Sie allerdings ist nicht in der Stimmung um dem Pauker zu antworten also tue ich es für sie. "Ihr geht es schon seid heute morgen schlecht und grade hat es sich wohl verschlimmert" Er mustert Anna die einfach nur Abwesend vor uns steht. "Na schön. Asakura begleite sie bitte ins Sekteriat und warte bis ihre Mutter sie abgeholt hat." mit den Worten geht er in die Klasse.

Still gehen wir ihre Mutter anrufen und gehen dann auf den Parkplatz um zu warten. Nach vielleicht grade mal einer viertel Stunde ist auch schon das Auto von ihrer Mutter zu sehen. Bevor sie da ist wende ich mich an Anna. "Nach der Schule komm ich

mal bei dir vorbei um zu sehen wie es dir geht"

~Anna's Sicht~

Nachdem er dies zu mir gesagt hat gibt er mir einen schnellen Kuss auf die Wange und verschwindet dann. völlig verdutz stehe ich da wie bestellt und nicht abgeholt.

~Yo's Sicht~

Nachdem ich Anna einen Kuss gegeben habe, habe ich lieber schneller das weite gesucht ich weis auch nicht wieso aber irgendwie ach ich weis auch nicht. Wieder vor der Klasse atme ich noch mal durch und beteilige mich mehr oder minder am Unterricht.

Die ganze Zeit schweifen meine Gedanken zu Anna die heute leider nicht neben mir sitzt. Das ist doch echt zum verrückt werden, da ist sie mal ein Tag nicht da und ich vermisse sie schon. Gott das Mädchen hat es mir echt angetan... in der Pause kommen die anderen sofort an meinen Tisch um mich auszufragen was mit Anna los sei. "Ach ihr geht's heute nicht so gut. Mehr weis ich leider auch nicht" antworte ich. Die restliche Zeit des Unterrichts verbringe ich damit an Anna zu denken. Nach dem Unterricht stehen wir alle vor dem Schultor. "Also wir gehen jetzt alle noch ein Eis essen, Yo was ist mit dir?" fragt Seki abwertend. "Nein ich muss nach Hause, und dann wollte ich mal kurz bei Anna vorbei schauen, ob es ihr schon besser geht!" antworte ich. "Aber du kannst doch jetzt mit uns mit und dann heute Abend zu ihr gehen" sagt Tammi schon wieder in ihrer quitsch Stimme. "Ähm ne sorry ich habe ihr gesagt das ich nach der Schule vorbei komm, also dann machst gut, viel spaß" mit den Worten mach ich mich aus den Staub.

Bei Anna angekommen atme ich noch mal durch und schelle an. Ihre Mutter öffnet mir freundlich. "Oh hallo Yo, Anna ist in ihrem Zimmer." Uns schon ist sie wieder verschwunden. Ich gehe zu Anna's Zimmer und klopfe leise an. Von drinnen kommt ein leises "herein" ich öffne die Tür uns Anna lächelt mir lieb entgegen. "Na wie geht es dir jetzt?" frag ich leise.

Sry ich weis meeeega kurz nur ich wollte DA einfach aufhören sry^^ Ich bin froh das ich überhaupt ein neues Kap habe ich habe irgendwie nicht mehr den Elan hoffe das legt sich wieder

Eure AnnaKyoyama